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Туристичка организација Србије не одговара за накнадне промене цена, 
понуде и садржаја насталих након штампања Билтена. Цене наведене 
у Билтену су само информативног карактера. Пре одласка на одређену 
дестинацију препоручујемо да контактирате локалну туристичку 
организацију ради више информација.

 УВОДНЕ НАПОМЕНЕ

Туристичка организација Србије припремила је Билтен о туристичкој понуди 
Србије за летњу сезону 2024. године, који је рађен на основу података 
добијених од туристичких организација градова и општина, хотелских 
предузећа, рехабилитационих центара у бањама и др.
Бањски центри за наступајућу наступајућу летњу сезону нуде разноврсне 
здравствене и рехабилитационе програме, а све је више бања које у својој 
понуди имају и специјалне програме, као што су спа, велнес, антистрес. 
Боравак у бањама се употпуњује манастирским, винским турама и др. 
У бањској понуди треба истаћи Врњачку Бању, Сокобању, Нишку Бању, 
Буковичку Бању, Врујце, Бању Ковиљачу, Бању Кањижу, Пролом бању и друге 
бање. Од новина у смештајној понуди истичемо хотел „Зелени град“ са 3* у 
Сокобањи.
Планински туристички центри током лета нуде могућности за разноврсне 
рекреативне активности, организовање програма активног одмора у 
природи, припреме спортиста и др. У понуди за лето 2024. године значајно 
место имају туристички центри Златибор, Копаоник, Дивчибаре, Тара, Стара 
планина, Златар, Ртањ и др.
Градски центри током летње туристичке сезоне нуде бројне културно-
туристичке програме, излете и др. Током лета наши градови су домаћини 
бројним међународним и домаћим културним догађањима и спортским 
такмичењима. Од нових хотела истичемо гарни хотел „Краљ“ категорије 3* у 
Краљеву.
У Билтену ТОС-а обухваћени су и туризам у селима Србије, туристичка места 
на Дунаву и остала туристичка места која се укључују у летњу туристичку 
понуду Србије. 
У Билтену су дате цене за индивидуалне госте, углавном без боравишне 
таксе и осигурања. Смештајни објекти и туристичке агенције нуде различите 
попусте – за плаћање унапред, попусте за децу, пензионере, организоване 
групе, за боравке дуже од 3 или 7 дана, могућност плаћања у више рата и др.
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 БАЊСКА МЕСТА

Бање у Србији имају дугу туристичку традицију. Већина бања налазе се у 
подножју планина, окружене су шумама, заштићене од ветрова и имају благу 
климу. У близини бања налазе се споменици културне баштине, планински 
туристички центри, излетишта, ловна и риболовна подручја и др. Бањска 
места су за предстојећи летњи период припремила програме за одмор, спа, 
велнес, рекреацију и рехабилитацију, програме културно-забавног садржаја, 
као и организоване излете у околину.
У бањама Србије дневни смештај у хотелима и РХ центрима, по особи у 
двокреветној соби, у зависности од категорије објекта креће се 2.400  динара 
у гарни хотелу „Арт“ у Кањижи до 14.054 динара, колико износи полупансион 
у хотелу „Извор” у Аранђеловцу током шпица летње туристичке сезоне. 
Болеснички дан по особи у двокреветној соби креће се од 3.500, односно 
3.900 динара у објекту „Millenium resorts” у Врањској бањи до 9.120 динара 
(услуга категорисана као „велнес + терапијски дан“) у хотелу „Планинка“ у 
Куршумлијској бањи.

ВРЊАЧКА БАЊА
Туристичка организација општине Врњачка Бања
106 611 ,900 621/036
www.vrnjackabanja.co.rs

Врњачка Бања лежи на обронцима Гоча, 200км јужно од Београда и око 
25км од Краљева. Карактерише је пријатна клима, чист ваздух, повољан 
географски положај, лековита вода. Седам топлих и хладних извора 
минералне воде успешно отклањају бројне здравствене проблеме. Врњачки 
паркови, који се простиру на 60 хектара површине, једно су од основних 
обележја Врњачке Бање. Протеклих неколико година Врњачка Бања своју 
понуду обогатила новим хотелима. Готово сви поседују модерне спа центре и 
отворене базене. Туристи могу да посете Замак Белимарковић, Панорамски 
точак, „Стаклени видиковац“, лавиринт, „Мост љубави“, минералне изворе 
и др. Током лета одржавају се бројни догађаји, од којих издвајамо „Врњачки 
карневал“, „Lovefest“, „Дане Данила Бате Стојковића“, Фестивал филмског 
сценарија и Фестивал класичне камерне музике „Зум“.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/1 соба

Институт ”Меркур – 
нови” болеснички дан 7.340 - 7.945

Хотел „Парк“ ***** ноћење 65 €

Хотел „Тонанти” **** полупансион 80 – 95 €
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Хотел „Zepter“ **** преноћиште 56 €

Хотел „Врњачке 
Терме“ **** преноћиште 6.000 - 7.000

Хотел „Фонтана“ **** преноћиште 57 - 62 €

Хотел „Слатина“ **** полупансион 55 - 63 €

Хотел „Бреза” *** полупансион 4.800 – 4.900

Хотел „Лидер С“ *** пансион 5.800

Гарни хотел „Краљ“ 
**** полупансион 4.700 – 4.900

Гарни хотел „Даница“ 
** ноћење 4.800 – 5.500

приватан смештај ноћење
1.500 - 3.000

(у зависности од зоне и категорије 
објекта)

Смештај у 
апартманима

најам 
апартмана

20 – 50 €
(у зависности од врсте апартмана и 

категорије)

СОКОБАЊА
Туристичка организација Сокобања
018/ 833 988
www.sokobanja.rs, www.tosokobanja.rs

Бања са најдужом традицијом организованог туризма и прва еколошка 
општина у Србији, представља једну од највећих оаза кисеоника у Европи. 
Поред великог броја термоминералних извора, карактерише је специфична 
микроклима која погодује лечењу респираторних обољења. Када је у 
питању здравствено-рекреативни туризам, Специјална болница „Сокобања“ 
нуди бањским гостима велнес и фитнес програме, са циљем очувања и 
побољшања здравља, али и опуштања и уживања.  Модерне велнес и спа 
центре поседују хотел «Соко терме», «Nataly Spa» и новоизграђени „Зелени 
град“, а најатрактивнији је у хотелу «Сунце».  Гости Сокобање могу да посете 
и аква парк „Подина“. Летња позорница „Врело“ омогућава одржавање 
забавних и културно-уметничких догађаја. Најпознатије манифестације које 
ће се одржати током лета су сабор народног стваралаштва „Златне руке“ и 
међународни фестивал „Прва хармоника Србије – Сокобања 2024“, као и 
„Бањско културно лето“ које обухвата преко 60 различитих културно-забавних 
програма. Сокобања има неограничене могућности за активни одмор, 
посебно на планинама које је окружују - Ртњу, Озрену, Девици, Буковику, али 
и Бованском и Врмџанском језеру, са  36 уређених локалитета - излетишта.
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Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/1 соба

Специјална болница 
„Сокобања” болеснички дан 4.500

Специјална болница 
„Бањица” болеснички дан 4.300 - 5.200

Хотел „Сунце” **** полупансион 8.100 – 10.470

Хотел „Сокотерме“ *** преноћиште 5.000 – 7.000

Хотел „Зелени град“ *** полупансион 6.300 – 6.800

Хотел „Моравица” *** полупансион 4.000

смештај у вилама и 
пансионима ноћење 1.200 - 3.500

(у зависности од врсте објекта

смештај у 
апартманима

најам 
апартмана

2.500 - 6.000
(у зависности од врсте апартмана 

и категорије)

приватан смештај ноћење
700 - 2.300

(у зависности од зоне и категорије 
објекта)

НИШКА БАЊА
Туристичка организација Ниша
018/ 523 118
www.visitnis.com

Нишка Бања се налази 10км југоисточно од Ниша, на магистралном правцу 
Ниш-Софија. Природни, лековити фактори су блага умерено-континентална 
клима, термоминералне воде и природно минерално блато. Лековитост 
воде, појачана повећаном концентрацијом гаса радона, благотворно делује 
код лечења високог крвног притиска, срчаних обољења, реуматских тегоба 
и прелома. Вода помаже и код лечења болести локомоторног апарата, 
респираторних органа, нервних обољења, обољења желуца и црева, 
поремећаја жлезда са унутрашњим лучењем, као и код гинеколошких 
обољења. Блато које се добија млевењем бигра наталоженог на изворима 
примењује се у лечењу реуматских болести. Гостима Нишке Бање на 
располагању су и здравствено-рекреативни садржаји, као и велнес центар 
“Sense” који нуди „relax“ програме.
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                                                                              Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/1 соба 1/2 соба

Институт „Нишка Бања” болеснички дан 5.600 5.000

БУКОВИЧКА БАЊА –АРАНЂЕЛОВАЦ
Туристичка организација општине Аранђеловац 
034/ 724 097, 715 335 
www.bukovickabanja.rs 

Буковичка бања се налази у центру Аранђеловца, у бањском парку површине 
21,5 хектара. Од Београда је удаљена 76км.  Центар смештајне понуде је хотел 
„Извор“ који располаже велнес центром и аква парком. Специјална болница 
„Буковичка бања“ пружа превентивне, дијагностичке и терапијске услуге из 
физикалне медицине и рехабилитације, педијатрије, интерне медицине, 
медицине спорта и лабораторијске дијагностике. Једина је установа у 
Србији специјализована за лечење деце која болују од дијабетеса. Туристи 
могу посетити Народни музеј, пећину Рисовачу, Орашац. Спортистима и 
рекреативцима на располагању су спортски центар „Шумадија”, тениски 
терени, коњички клуб, трим стаза у бањском парку. До Букуље води 
обележена пешачка стаза. Околне шуме пружају одличне могућности за лов, 
а језеро Гараши за риболов. У Гарашима током лета ради базен са теренима 
за мале спортове. Гостима су на располагању бројни ресторани који негују 
како традиционалну, тако и интернационалну кухињу. 

                                                                              Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/2 соба

Специјална болница 
“Буковичка Бања” болеснички дан 5.600 - 6.200

Хотел „Извор“ ***** полупансион 8.632 - 14.054

Гарни хотел „Круна“ *** преноћиште 3.530

БАЊА КОВИЉАЧА
Туристичка организација Лозницe
015/820 151
www.togl.rs

Бања Ковиљача се налази у подножју планине Гучево, у једном од најлепших 
паркова Србије. У бањи се лече сви облици реуматизма, стања после 
прелома, као и обољења нервног система. Велнес центар „Ковиље“, који се 
налази у оквиру Специјалне болнице за рехабилитацију нуди разноврсне 
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програме под заједничким називом „Уметност здравља и лепоте“, који 
обухватају: антицелулит програм, „програм за опуштање“, „green press“ 
програм, програм брзе обнове животне енергије и др. Током летње сезоне 
у Бањи Ковиљачи радиће туристички инфо центар у којем се могу добити 
информације о туристичкој понуди града Лознице.  

                                                                                  Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/2 соба

Специјална болница 
„Бања Ковиљача” болеснички дан 6.900 - 9.000

Хотел „Royal Spa“ **** полупансион 7.400

Хотел „Подриње“ **** преноћиште 6.610

Етно село „Сунчана река“ ноћење 2.605

 
ПРОЛОМ БАЊА
Туристичка организација општине Куршумлија
027/ 380 963
www.tokursumlija.rs

Пролом бања позната је по „Пролом води“, која се сврстава у групу вода 
високих балнеолошких вредности. Термоминералне воде погодују лечењу 
болести бубрега и мокраћних путева, органа за варење, болести коже, 
крвних судова и ванзглобни реуматизам. Бања пружа могућности за одмор и 
рекреацију, ту су базени, сале за забаву, терени за мале спортове. У Пролом 
бањи налази се црква Лазарица, једина црква брвнара у Топличком крају, 
за коју постоји веровање да се у њој причестио део војске кнеза Лазара уочи 
Косовске битке.  У Пролом Бањи гостима је на располагању велнес центар 
који садржи слану собу, тепидаријум, сауну, парно купатило, ђакузи и базен 
са „Пролом водом“. 

Хотел „Радан“ 
*** болеснички дан по особи у 2/1 соби 6.590 -  6.990

ЛУКОВСКА БАЊА
Туристичка организација општине Куршумлија
027/ 380 963
www.tokursumlija.rs

Луковска бања нуди нетакнуту природу, чист ваздух и бројне изворе 
минералних вода. Бања је погодна код хроничних упала, реуме, 
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дегенеративних обољења кичме и стања након повреде, а такође за одмор и 
рекреацију. У бањи постоје уређене стазе за шетњу, спортски терени и хала 
за спортове. Током летње сезоне, туристи могу да посете Куршумлију, прву 
престоницу родоначелника династије Немањића, са манастирима Светог 
Николе и Пресвете Богородице. 

БОЛЕСНИЧКИ ДАН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Хотел „Бела јела“ **** 7.590 – 7.990

Хотел „Јелак“ *** 6.590 – 6.990

Преноћиште „Копаоник“ 6.590 – 6.990

КУРШУМЛИЈСКА БАЊА
Туристичка организација општине Куршумлија
027/ 380 963
www.tokursumlija.rs

У Куршумлијској Бањи се лече запаљенски реуматизам, дегенеративни 
реуматизам, ванзглобни реуматизам, болести зглобова и костију, све врсте 
спортских повреда и стања након прелома костију и хируршких интервенција 
на коштано-зглобном систему. Ту је и велнес центар „Бањска“ који располаже 
са 8 базена са термоминералном водом, 4 финске и 1 инфрацрвеном сауном, 2 
„слане собе“, парним купатилом, тепидаријумима, „хладном пећином“,  „Kneip 
стазом“ и др. За посетиоце се организују излети до „Ђавоље вароши“, Пролом 
бање и манастира Светог Николе и Пресвете Богородице у Куршумлији.

Хотел 
„Планинка“ 
****

болеснички дан по особи у 2/1 соби 9.120
(у динарима)

БАЊА ЈУНАКОВИЋ
Туристичка организација општине Апатин
025/772 555
www.turizam.apatin.com

Бања Јунаковић налази се надомак Апатина, у бујној храстовој шуми. У бањи 
се лече све врсте реуматизма и гинеколошких обољења. Бања Јунаковић 
располаже рукометним и тениским теренима, трим-стазом, бициклистичким 
стазама, којима је повезана са Апатином, као и базенима са геотермалном 
водом.
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РХ центар „Јунаковић” болеснички дан по особи у 1/2 соби 5.250 - 6.350 
(у динарима)

БАЊА РУСАНДА - МЕЛЕНЦИ 
Туристичка организација града Зрењанина
023/581 890
www.visitzrenjanin.com

У бању на лечење и рехабилитацију долазе болесници са обољењем 
нервног система, коштано-зглобно-мишићног система, реуматским, 
кардиоваскуларним и дерматолошким обољењима. Пружа и велнес 
услуге, као што су коришћење лековитог пелоида, масаже, боравак у сауни, 
тепидаријуму, термо кабини. Туристи могу да посете Парк природе „Русанда“. 
То је највеће од само неколико заслањених језера у Србији и део је очуваних и 
повезаних слатина и степа у Потисју. Одликује га богатство флоре, нарочито 
биљака које су прилагођене на живот на заслањеним типовима тла, као и 
богата фауна птица.

Специјална болница 
„Русанда” болеснички дан по особи у 1/2 соби 5.700 

(у динарима)

БАЊА КАЊИЖА 
Туристички информациони центар
064/8062 136
www.hellokanjiza.rs

Општина Кањижа се простире на десној обали реке Тисе, 40км од Суботице, 
115км од Новог Сада и 190км од Београда. У Кањижи прича о туризму почиње 
од давне 1913.-е године, кад је почела са радом Бања Кањижа, која се за 
десет деценија свог постојања, развила у савремену Специјалну болницу 
за рехабилитацију. Поред медицинске рехабилитације, „Бања Кањижа” 
пружа хотелско-угоститељске услуге, спортско-рекреативне садржаје, 
велнес садржаје.  Кањижа је позната по уређеној обали Тисе, где се налазе 
кампиралиште, отворени базени, дечије игралиште и пешчана плажа. 
Постоји могућност и за бављење воденим спортовима, као и крстарењем 
Тисом.  Средином јуна је цветање Тисе. Овај природни феномен се само на 
Тиси може доживети у тако интензивном облику.  У оквиру сеоског туризма 
посетиоци ће се упознати са мађарском традицијом у Тотовом селу и Малим 
Пијацама, личким наслеђем у Велебиту, а имаће прилику и за дегустацију 
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домаће ракије и производа од козијег млека. У Мартоношу могу погледати 
православну цркву стару више од 400 година. Током лета одржавају се бројне 
манифестације, од којих истичемо „Фестивал ветрењача у Орому“, Фестивал 
трчања и пливања, „Дани Светог Стефана и Празник новог хлеба“.

                                                                              Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/2 соба

Специјална болница 
„Бања Кањижа“ болеснички дан 6.300

Хотел „Аква Панон” **** преноћиште 4.850

Гарни хотел „Арт“ *** ноћење 2.400

БАЊА ВРДНИК
Туристичка организација општине Ириг
633 465 /022
www.turorgirig.org.rs

На 20км од Новог Сада и 70км од Београда, на јужним падинама Фрушке 
горе и у оквиру истоименог националног парка, смештена је бања Врдник. 
Термалне воде повољно утичу на коштано-зглобни систем, реуматске тегобе, 
болести коже и зарастање рана. Услед надморске висине од 240м, бања се 
одликује умереном континенталном климом, одсуством јаких ветрова и 
хладних ваздушних маса. Чист ваздух са великим садржајем озона, бању 
Врдник сврстава у ред ваздушних бања. У Врднику се налази манастир 
Раваница из 15. века. На обронцима Фрушке горе постоје бројна излетишта 
и шумске «стазе здравља». Током летње сезоне одржавају се следеће 
манифестације: „Видовдански сабор“, „Пударски дани“, „Коњи поново каскају 
Малом Реметом“ и „Tour De Fruška - друмска трка“.

                                                                              Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/2 соба

Завод „Термал” болеснички дан 4.920 - 6.520

Хотел „Premier Aqua“ ***** преноћиште 93 €

Хотел „Mövenpick Resort and 
Spa Fruške Terme“ **** преноћиште 85 – 100 €

Апартманско  насеље 
„Врдничка кула“ **** преноћиште 62 - 72 €

приватан смештај преноћиште
1.000 - 2.500

(у зависности од места и категорије 
објекта)
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РИБАРСКА БАЊА
Туристичка организација града Крушевца
133 441 /037
www.turizamkrusevac.org.rs

Рибарска Бања се налази 35км Крушевца и пружа могућности за лечење 
посттрауматских стања, реуматских и неуролошких болести. Кроз шуме које 
окружују Рибарску Бању направљена је мрежа „стаза здравља“ којима се може 
шетати, трчати или возити бицикл. Гостима је на располагању велнес-спа 
центар, настао реновирањем некадашњег турског амама, а који располаже 
фитнес центром, теретаном, салонима за масажу, затвореним и отвореним 
базенима. У центру “Самар”, поред мини аквапарка и три базена са термалном 
водом, посетиоци могу да користе спортске терене, као и игралиште за децу. 
Бања пружа услове и за брдски бициклизам. 

                                                                              Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/2 соба

Специјална болница 
„Рибарска Бања”

болеснички дан по 
особи у 2/1 соби 6.530 - 7.980

БОГУТОВАЧКА БАЊА
Туристичка организација Краљевa
192 311 ,000 316 /036
www.jutok.org.rs

Богутовачка Бања се налази се 21км југозападно од Краљева, на 
северноисточним падинама планине Троглав. Од Београда је удаљена 
око 200км и до ње се стиже аутопутем Милош Велики и делом Ибарском 
магистралом. Са својом надморском висином од 520м бања поседује 
умерено-континеталну климу, а због ушушканости у околне планинске венце 
не постоје неповољне климатске одлике, као што су јаки ветрови, магле, нагле 
промене ваздушног притиска. Често је у називају „неуро бања“, јер је чувена 
по природи која одише невероватним миром и на тај начин пружа одличну 
терапију за живце.
Термоминерална вода је корисна за за лечење реуматских тегоба, 
неуропсихијатријских обољења, болести органа за варење, кожних и 
ендокриних обољења, као и обољења мишића и срчаних тегоба. Вода је 
богата магнезијумом, калцијумом, натријумом, гвожђем, алуминијумом, 
хидрокарбонатима, хлором и сулфатима, а садржи и силицијумову киселину. 
У бањи су активна три минерална извора. Због температуре воде од 24-27°C 
степени, оне спадају у класу хипотерми, што значи да се не мора додатно 
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загревати или хладити, те погодује и неким срчаним болесницима. Оне 
се користе и за купање и за пиће. Околина богата вегетацијом и фауном 
карактеристичном за планински предео (вук, медвед, дивља свиња) 
привлаче, осим бањских гостију, и оне заљубљенике у природне системе који 
још увек нису нарушени.

Назив објекта врста услуге 1/2 соба

Преноћиште „Минерал“ полупансион по 
особи у 2/1 соби

5.250 
(у динарима)

СИЈАРИНСКА БАЊА
Туристичка организација општине Медвеђа
016/ 891 348, 895 302

У подножју планине Гољак на надморској висини од 520м, налази се 
Сијаринска Бања. Удаљена је 330км од Београда. По термалном потенцијалу 
од 18 природних извора и два велика гејзера, једна је од најбогатијих бања 
у Европи. Смештена је у нетакнутој природи, окружена брдима и густом 
шумом.  У Сијаринској Бањи се лече обољења коштано-мишићног система, 
реуматизам, стања после повреда, ишијас, лумбаго, стомачна обољења и 
болести црева, болести бубрега и мокраћних путева, болести јетре, жучи и 
панкреаса, гинеколошка обољења, одређене облике стерилитета, плућне 
болести, неуроза, психичка исцрпљеност, шећерна болест, коњуктивитис. 
Туристи могу да посете  вулканске купе „Мркоњски вис“ и „Ћоров водопад“.  

Коначиште 
„Гејзир“

болеснички дан по особи у 2/1 соби (у 
динарима) 5.800 – 6.600

 

ВРАЊСКА БАЊА
Туристичка организација града Врања
555 422 ,545 417/017
www.turistickavranje.rs

Врањска Бања се налази на југу Србије, у подножју Бесне Кобиле, 12км од 
Врања. Позната је по термо-минералним изворима изузетне лековитости. 
Температура на изворима се креће од 94 до 110°C, чиме се сврстава у бање са 
најтоплијом водом у Европи. Вода служи за лечење реуматизма, неуролошких 
обољења, постоперативних и пострауматских стања, болести коже и 
органа за варење.  На узвишењу изнад парка налази се храм Светог Илије, 
који је изграђен по угледу на храм Светог Ђорђа на Опленцу. Од храма пут 
води до уређеног видиковца и спомеником борцима палим у 2. Светском 
рату. У Врањској Бањи може се уживати у шетњи парком, a у шуми изнад 
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парка налази се трим стаза. На 8км од Врањске бање налази се брана за 
водоснабдевање “Првонек” грађевинске висине 93м. То једна од највећих 
брана од природних материјала у овом делу Европе. 

„Millenium resorts 
Vranjska Banja”

болеснички дан по особи 
у 1/2 соби 

(у динарима)
3.500 – 3.900

приватан смештај ноћење 550 - 1.000
(у зависности од дужине боравка)

БАЊА СЕЛТЕРС – МЛАДЕНОВАЦ
Туристичка организација општине Младеновац
011/8244 000

У Селтерс Бањи се лече обољења локомоторног и респираторног система, 
периферних крвних судова, нервног система и реума. У понуди су и посебни 
програми - „Викенд антистрес програм“, антицелулит програм, програм 
регулисања телесне тежине, школа за дијабет, програм вежби за превенцију 
остеопорозе и вежбе у фитнес сали. Планина Космај нуди уживање у 
излетничком и ловном туризму. На Космају се могу обићи манастири 
Павловац, Тресије и Кастаљан. Спортски риболов могућ је на Рабровачком и 
Марковачком језеру.
                                                                              

Институт за 
рехабилитацију  
„Селтерс”

болеснички дан по особи 
у 1/2 соби (у динарима) 6.300 - 6.900

БАЊА ВРУЈЦИ
Туристичка организација општине Мионица
014/3426 030, 3422 080
www.visitmionica.com

Природни лековити чиниоци Бање, минерална вода и пелоид, помажу у 
лечењу реуматских, гинеколошких и срчаних обољења, малокрвности и др. 
Гостима су на располагању џакузи каде, теретана, сауна. Спортским екипама 
на припремама на располагању су два травната фудбалска терена, терени за 
кошарку и тенис, трим стаза, као и три отворена базена са термалном водом. 
Током летње сезоне радиће аква парк „Терме Врујци“.

                                                                              Цена услуге по особи дневно у 1/2 соби
(у динарима)
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Назив објекта врста услуге 1/2 соба

Хотел  „Врујци” ** полупансион 4.800 - 5.300

„Терме Врујци“ ноћење 4.500 - 5.400

БАЊА ГОРЊА ТРЕПЧА
Туристичка организација Чачка
360 342/032
www.turizamcacak.org.rs

Бања Горња Tрепча лечи реуматска, неуролошка обољења, болести 
гастроинтестиналног тракта и обољења периферних крвних судова. У 
бањи се спроводи комплетан балнеофизикални третман, који се обавља у 
хидротерапијским блоковима, као и салама за електро и кинези терапију 
које су опремљене савременим апаратима за физикалну медицину и 
медицинску рехабилитацију. Гости могу да обиђу манастир Вујан, цркву 
Свете Богородице, Коњички клуб “Грива“, „Минићеву кућу ракије“ и др. 

                                                                              ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Специјална болница за 
рехабилитацију „Атомска 
бања“

пансион по особи у 1/2 
соби (у динарима) 4.300 – 5.950

смештај у коначиштима пансион у 1/2 соби по 
особи 2.200 - 3.500

приватан смештај ноћење
800 - 1.500 

(у зависности од 
категорије собе)

ОВЧАР БАЊА
Туристичка организација Чачка
366 5596 /032
www.turizamcacak.org.rs

У Овчар Бањи се лече реуматска обољења, дегенеративне промене 
(спондилоза и артритис), спортске повреде и кожна обољења. Гости могу 
да посете Овчарско-кабларске манастире, плове туристичким бродићем 
Западном Моравом и језером Међувршје, пешаче обележеним пешачким 
стазама и присуствују разноврсним културно-уметничким и спортским 
програмима. У објекту „Бања лек“ организују се физикална терапија, 
кинезитерапија, мануелна масажа и хидро терапија.  
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                                                                              ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/2 соба

„Велнес центар 
Каблар“ пансион 5.820

„Бања лек“ ноћење 1.200

приватан смештај ноћење
800 - 3.500

(у зависности од 
категорије собе)

ЈОШАНИЧКА БАЊА
Туристичка организација „Рашка“ 
383 5478/036
www.raskaturizam.rs

Јошаничка Бања се налази у долини реке Јошанице, 24км од Копаоника и 
27км од Рашке, на надморској висини од 550 м.  У бањи постоји 5 извора 
минералне воде, који се убрајају у најтоплије у Србији. Главни извор даје 7 
литара воде у секунди и температуре је 77°C. Температура воде сврстава је у 
категорију хипертермалне воде што омогућава њено коришћење за купање, 
испирање и инхалацију. Уређен бањски парк у коме се налази „Старо“ и „Ново 
купатило“, блатни блок, отворени базен са термоминералном водом и сауна, 
Јошаничку Бању чини атрактивном дестинацијом за лечење низа обољења, 
кутак за одмор и рекреацију.  У бањи се налази меморијални комплекс 
Милунке Савић, кога чине споменик и меморијална соба са изложбом 
мултимедијалног карактера - интерактивни мозаик, два импровизована 
војна рова и изложба предмета из периода Првог светског рата. Родна 
кућа Милунке Савић се налази у селу Копривница, 7км од Јошаничке Бање. 
Рекреативци и спортисти могу тренирати у пределима бањског борја,  
хладовини шуме и чистом ваздуху на уређеној пешачко-бициклистичкој 
стази.

                                                               ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно ( у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Хотел „Оаза“ 5.000

приватни смештај ноћење по особи 
дневно 1.250 - 4.000
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ГАМЗИГРАДСКА БАЊА 
Туристичка организација Града Зајечара
521 421 /019

Гамзиградска Бања се налази у источној Србији, 220км од Београда и 11км од 
Зајечара. Лежи на 160м надморске висине, у долини Црног Тимока. Природа 
је подарила више извора термо-минералних вода, температуре од 42ºC која 
помаже у лечењу обољења периферних крвних судова и вибрационе болести. 
Такође, бања пружа услове за рехабилитацију болести везивног ткива, 
реуматизма, ортопедских болести и посттрауматских стања, аномалије 
дечјег узраста, неуролошка обољења, гинеколошка обољења. Развијен је 
излетнички и рекреативни туризам, као и припреме спортиста уз стручни 
надзор лекара спортске медицине. 

О ( У ДИНАРИМА)
Специјална болница 
за рехабилитацију 
„Гамзиград”

болеснички дан 
по особи у 1/1 соби 

(у динарима)
4.500

ПРИБОЈСКА БАЊА
Туристичка организација Прибој
www.topriboj.rs

На југозападу Србије, изнад десне обале реке Лим, налази се једно од 
значајнијих бањских термоминералних лечилишта у нашој земљи. 
Лечилиште лежи на 530 до 55 м надморске висине окружено планинама 
Старовлашке висије, што га чини и ваздушном бањом.  У бањи постоји више 
термалних извора температуре од 35,7 до 37,5 °C, од којих два најснажнија 
пуне четири затворена базена за коришћење. Спа центар „Терме 36,6“  у 
Прибоју садржи затворени спа базен са хидромасажом и три мања базена. 
Постоји и велики отворени базен, као и базен за децу који су у приватном 
власништву и који користе топлу воду. Током летње сезоне одржава се 
манифестација „Илиндански дани„

Преноћиште „Вила 
Мадера”

преноћиште у 1/1 
соби 

(у динарима)
2.500
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Боравак у планинским местима укључује програме активног одмора, као што 
су пешачке, бициклистичке и планинарске туре, параглајдинг, програме за 
учење и усавршавање страних језика и др. Могућности за спорт и рекреацију 
на планинама Србије обухватају спортске терене, базене, сауне, теретане 
и др. Због тога током летње туристичке сезоне, смештајне капацитете 
на планинама, поред осталих туриста, користи све већи број домаћих и 
иностраних спортских екипа на припремама.
Цене смештаја у летњој сезони осцилирају у зависности од дестинације, 
врсте услуге, врсте и категорије објеката за смештај. У хотелима смештај по 
дану и по особи у двокреветној соби креће се од 3.520 динара, колико износи 
преноћиште ван главне сезоне у гарни хотелу „Тара“ на Тари, до 13.560 до 
15.060 динара, колико се креће преноћиште у хотелу „Рамонда“ у шпицу летње 
туристичке сезоне.
Посебно треба истаћи могућност боравка у следећим хотелима, по повољним 
ценама: на Златибору у хотелу „Ирис“ где је преноћиште 4.330 динара; на 
Дивчибарама, у хотелима „Дивчибаре“, где је полупансион 40 € и у хотелу 
„Пепа“ где је полупансион 4.000 динара; на Ртњу, у истоименом хотелу, где 
преноћиште износи 4.550 динара; 
Најприступачније цене смештаја су у коначиштима, одмаралиштима, 
пансионима, и другим, мање луксузним видовима смештаја. Тако, на пример, 
туристи могу да нађу повољан смештај на Старој планини, у планинарском 
дому „Миџор“, где пансион износи 35 € ; на Зларату у коначишту „Панорама“, 
полупансион износи 3.435 динара; на Гочу у одмаралишту „Добре воде“ 
преноћиште износи 1.550 динара и на Бесној Кобили у планинарском дому 
„Драган Спасић“ пансион је 3.400 динара.

ПЛАНИНСКА МЕСТА
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ЗЛАТИБОР
Туристичка организација „Златибор”
031/ 845 103, 841 646
www.zlatibor.org.rs

Предстојећу летњу сезону Златибор дочекује уз мноштво атракција и садржаја 
који привлаче госте. Најпосећенији простор туристичког центра, „Краљев трг“ 
са језером, засијаће и овог лета у пуном сјају. Током летње туристичке сезоне 
сваке вечери ће на језеру бити организован јединствен визуелни спектакл. 
Мултимедијална фонтана, поред ласера и различитих сценских ефеката, 
ствара и видео бим од водене прашине на којем је могуће пуштати пројекције 
различитог садржаја.
Туристима је на располагању вожња „Голд гондолом››, која са својих 
9км дужине ваздушном трасом повезује центар Златибора и врх Торник. 
Велико интересовање влада и за посете Стопића пећини, „Дино парку“, 
каубојском граду „Ел Пасо Сити“, планинском центру „Торник“, „Авантура 
парку“, водопаду у Гостиљу, Музеју „Старо село“ у Сирогојну, најдужем зип-
лајну у Љубишу, видиковцима. Поред тога, туристима су занимљиве дуге 
шетње уређеним пешачким стазама, вожња бициклима (стандардним и са 
електроасистенцијом), квадовима и електричним возилима, планинарење, 
параглајдинг, освежење на многобројним купалиштима. Златибор има 10 
организованих дневних излета по околним местима.
Овдашња надморска висина од око 1.000м, изузетно чист и сув ваздух, 
велика осунчаност, али и климатски феномен благотворне ‹›ружа ветрова›› 
у месту где се сусрећу медитеранска и континентална клима, значајно 
утичу на побољшање здравља. Зато је здравствени туризам све развијенији, 
а Специјална болница ”Чигота” препозната по својим успесима у лечењу 
болести штитасте жлезде и метаболизма.
Гостима Златибора на располагању je онлајн платформа/апликација „Zlatibor 
Live“, која туристима олакшава боравак на Златибору, тако што им пружа 
могућност да на једноставан начин сазнају информације о свим дневним 
дешавањима на дестинацији. Куцањем на интернет претраживачу zlatibor.
live добија се приступ почетној страници и менију на коме у прва два одељка 
посетиоци могу пронаћи информације о догађајима у центру туристичког 
места или његовој непосредној околини, док се на трећем одељку могу 
информисати о сервисним информацијама. Смештај је разноврсан и обухвата 
хотеле највише категорије, апартманска насеља, коначишта, приватне собе и 
апартмане високог комфора. 

                                                                        ПОЛУПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта  врста услуге 1/2 соба

Хотел „Bor by Carisma“ 
*****

преноћиште 9.398 – 11.546
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Хотел „Zlatibor 
Mountain Resort & Spa“ 
****

полупансион 80 €

Хотел „Grand & Sky 
Tornik“ ****

полупансион 87 – 94 €

Хотел „Мона-Златибор“ 
****

преноћиште 64 – 79 €

Хотел „Палисад” **** полупансион 7.760 – 8.320

Хотел „Букет“ **** полупансион 65 – 72 €

Хотел „Олимп“ **** полупансион 6.000 – 7.600

Хотел „Ирис“ **** преноћиште 4.330 

Хотел „Мир“ **** полупансион 5.340 

Хотел „Монс“ **** преноћиште 5.230 – 5.830

Хотел „Агапе“ *** преноћиште 46 - 55 €

Специјални завод 
„Чигота”

полупансион 3.900 - 4.800

Хотелско–апартмански 
комплекс „Queen of 
Zlatibor“

преноћиште 12.280

смештај у 
одмаралиштима и 

коначиштима

преноћиште у 
двокреветној 

соби

1.500 – 6.350
(у зависности од зоне и врсте 

смештаја)

приватан смештај ноћење
800 - 4.000

(у зависности од зоне и категорије 
собе)

КОПАОНИК
Туристичка организација „Рашка”
333 5471/036
www.raskaturizam.rs

Туристичка организација општине Брус ¹
185 3825/037

Туристички центар Копаоник током летње сезоне пружа идеалне услове 
за активан одмор. Поред шетње пешачким стазама, панорамске вожње 
жичаром до Панчићевог врха и Караман гребена, вожња гондолом Брзеће 
- Копаоник, туристи могу уживати у природним лепотама ове планине. 
Копаоник нуди бројне адреналинске садржаје као што су: параглајдинг, 



21

планински бициклизам, „off road“ вожње теренским возилима, боб на 
шинама, „zip line“, „tubing“, планинарење. На Копаонику је могуће похађати 
и неки од многобројних едукативних програма и тренинга, међу којима су 
школе јахања, кошарке, као и разноврсни програми wellness & spa центара. 
Породице са децом могу уживати у садржајима авантура парка, а за 
љубитеље скијања, скијање је могуће на вештачкој, стази на Крсту. Овог лета, 
Туристичка организација Рашка организује манифестацију „Сунчани врхови – 
летња прича Копаоника“ током четири викенда у другој половини јула и првој 
половини августа, а која садржи програме за децу, концерте, манифестацију 
„Дани боровнице“ и спортске догађаје.

ПОЛУПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Хотел „Grey“ 90 €

Хотел „Гранд” **** 6.684 - 9.045

Хотел „Горски“ **** 8.970 – 10.440

Хотел „Путник” **** 51 - 56 €

Хотел „Краљеви чардаци“ **** 6.300 

Хотел „Јуниор”¹ *** 5.450 - 6.300

Хотел „Озон“ ¹ *** 50  €

Апарт хотел „Копаоник“ ¹ * 4.380

Преноћиште „Сребрнац“ ¹ 5.600

Апартмани „ЈАТ” најам 
апартмана

3.970 – 8.130
(у зависности од врсте апартмана и 

броја особа)

приватан смештај 
у Брзећу ноћење 1.800

ДИВЧИБАРЕ
Туристичка организација Ваљева
014/ 221 138
www.divcibare.rs

Туристички центар Дивчибаре се налази на планини Маљен, на 980м 
надморске висине. Клима на Дивчибарама погодује лечењу плућних болести, 
анемије и обољења са неуровегетативним поремећајима. Гостима се током 
лета нуде програми учења страних језика, школа јахања, спортски кампови, а 
постоји могућност и за припреме спортиста. Током лета одржава се музички 
фестивал „Music Mountain Fest“.
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Врста услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Хотел „Royal Mountain“ **** 70 - 90 €

Хотел „Црни врх“ **** 55 - 65 €

Хотел „Дивчибаре“ *** 40 €

Хотел „Пепа” ** 4.000 - 4.800

приватан смештај ноћење
3.000 - 6.000

( у зависности од зоне и категорије 
објекта )

ТАРА
Туристичка организација града Ужица
031/ 500 555, 514 761
www.turizamuzica.org.rs

Тара представља једну од најатрактивнијих српских планина. Клима погоди 
лечењу анемије, болести кардиоваскуларног система и дисајних органа. 
Велики део планине заузима Национални парк Тара. Симбол биљних врста на 
Тари је Панчићева оморика. У богатом ловишту посебна пажња се поклања 
заштити медведа, срна и дивокоза, као и рибама липљана и младица у реци 
Дрини. За туристе су атрактивни видиковци на литицама кањона Дрине 
и клисурама Дервенте и Раче. Гости имају могућност шетње обележеним 
планинарским стазама, за вожњу бициклом обележеним бициклистичким 
стазама, а за спортисте и рекреативце ту су фудбалски терени, терени за мале 
спортове, трим-стаза. Свакодневно се организују излети до манастира Раче, 
Дрине, Перућца. 

                                                                              Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/2 соба

Хотел „Оморика” *** полупансион 5.600 - 6.300

Хотел „Бели бор” ** полупансион 4.200 - 4.900

Гарни хотел „Тара“ *** преноћиште 3.510 - 4.400

СТАРА ПЛАНИНА
Туристичка организација општине Књажевац
230 735/019

Туристичка организација Пирота
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839 320 ,838 320/010
www.topirot.com

Стара планина се налази у источној Србији, 330км од Београда и 70км од 
Ниша. Природно богатство Старе планине заштићено је од стране државе као 
Парк природе. На Старој планини налази се већи број излетишта. Издвајају 
се кањон реке Височице, Завојско језеро, водопади Пиљ, Чунгуљс, Куртулс и 
Тупавица, локалитет Славињско грло, извор Врело, „Бигар поток“. Трасиране 
су бициклистичка и пешачка стаза укупне дужине од око 3км. У току летње 
сезоне гостима су на располагању панорамска вожња гондолом. Такође, 
туристи могу да посете цркву Пресвете Богородице у селу Доња Каменица и 
манастир Свете Тројице између Доње и Горње Каменице. 

                                                                              Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/2 соба

Хотел „Стара планина“ 
**** полупансион 73 - 77 €

Хотел „Бабин зуб“ ** пансион 42 - 50 €

Планински дом 
„Миџор“ пансион 35 €

Спортско-рекреативни 
центар „Дојкинци“ преноћиште 3.500

МОКРА ГОРА
Туристичка организација града Ужица
761 514 ,555 500 /031
www.turizamuzica.org.rs

Мокра Гора се налази 230км од Београда. Окружена је обронцима Таре, 
Шаргана, Виогора, испресецана речним долинама и клисурама. Клима, 
рељеф и прелепи пејзажи пружају изузетне услове за летњи одмор, шетње 
и рекреативне активности. На заседању Генералне скупштине Светске 
туристичке организације Уједињених нација у Мадриду 2021. године, 
Мокра Гора је  проглашена за једно од најбољих туристичких села света. 
Током летње сезоне воз „Ћира“ возиће чувеном „Шарганском осмицом“ 
најатрактивнијом туристичко музејском железницом у Европи и сматра се као 
јединствено градитељско ремек дело у свету међу пругама узаног колосека.                                                                              

Цена услуге по особи дневно (у динарима)
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Назив објекта врста услуге 1/2 соба

Апартманско насеље 
„Мећавник“ **** полупансион 7.800

смештај у коначиштима полупансион 6.200

приватан смештај ноћење
2.400-7.300 

( у зависности од 
објекта )

ЗЛАТАР
Туристичка организација „Златар”
033/621 2612
www.zlatar.org.rs

Са надморском висином од 1.230м, четинарским и брезовим шумама и 
тереном погодним за шетње и бављење спортом, Златар представља 
идеално место за летњи одмор. Туристима су на располагању „Зиплајн“, 
„Адреналин парк“, вожња квадовима, као и обиласци увачких видиковаца 
џиповима. Такође, туристима су на располагању програми обиласка 
меандара реке Увац, језера, пећина, етно села Штитково и Вранеша, пешачке 
и бициклистичке туре, адреналин стазе. Посебну драгоценост културно-
историјског наслеђа чине цркве брвнаре, бројни манастири грађени у 
рашком стилу са вредним предметима сачуваних из доба  средњовековне 
Србије. Вековно присуство Отоманске империје оставило је бројне споменике 
исламске културе - џамију, мезаре и шедрване, зграду Кајмакамије - 
садашњи „Завичајни музеј“ у Новој Вароши. Током летње сезоне одржавају се 
„Златарска сиријада“ и „Златарфест“, у оквиру кога се организује и „Златарска 
регата“.

ПОЛУПАНСИОН по особи (дневно у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Хотел „IN Hotel Zlatar“ *** 4.360 – 4.510

Мотел „Златарско језеро“ * 2.580

Коначиште „Панорама“ 3.435
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смештај у 
коначиштима преноћиште

3.000-9.300
( у зависности од броја особа и врсте 

апартмана)

РТАЊ
Туристичка организација општине Бољевац
030/463 593 
www.tooboljevac.rs

Планину Ртањ, једну од најлепших планина у Србији, одликују повољни 
микроклиматски услови, који повољно утичу на здравље. Најзначајнији 
туристички потенцијали су еколошки чиста средина, атрактивни рељеф 
са клисурама, кањонима, пећинама, реке и многобројна врела. Ртањ је 
посебно атрактиван планинарима, авантуристима, берачима лековитог 
биља за справљање надалеко чувеног „ртањског чаја“, који је познат по 
својим лековитим својствима. Поред прелепих предела и видиковца на врху 
планине, у близини је Сокобања, једна од најзначајнијих бањских центара у 
Србији. Летњу туристичку понуду употпуњује ловни туризам на просторима 
три ловишта којим управљају „Тимочке шуме“.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у  динарима)                                             

назив објекта 1/1 соба

Хотел „Рамонда“ **** 13.560 – 15.060

Хотел „Ртањ Балашевић“ ** 4.550
 

ГОЧ

Туристичка организација Краљевa
192 311 ,000 316 /036
www.jutok.org.rs

Густа четинарска шума, бројни потоци и језеро стварају идиличан летњи 
амбијент планине Гоч. Надморска висина и клима погодују расту бројних 
врста лековитог биља, гљива и шумских плодова. Током лета за туристе су 
занимљиви рибњаци са свежом планинском пастрмком, која се припрема 
на лицу места. Гоч располаже пешачким и бициклистичким стазама и 
могућностима за екстремне спортове. Са Гоча се могу организовати излети до 
манастира Жиче, Студенице и Љубостиње и Врњачке бање.
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Одмаралиште „Добре 
воде“ преноћиште по особи у 1/2 соба 1.550

БЕСНА КОБИЛА
Туристичка организација града Врања
017/427 503
www.turistickavranje.rs

Бесна Kобила се налази 40км источно од Врања. Бесну Кобилу карактерише 
велико биљно богатство које се заснива на дивљем, самониклом, лековитом 
биљу и дивљим плодовима, односно преко 700 врста дрвенастих, жбунастих 
и зељастих биљака. Такође, планински пашњаци, шуме, незагађено 
земљиште, вода и ваздух, пружају одличне услове за боравак и одмор. Бесна 
кобила пружа одличне услове за ловце, јер је богата примерцима дивље 
свиње, лисице, вука. За рекреативце, планинаре и љубитеље природе 
обележено је неколико пешачких и бициклистичких стаза, а заљубљеници у 
теренска возила могу да искористе терене за тестирање своје умешности и 
издржљивост њихових четвороточкаша.

Планинарски дом 
„Драган Спасић“

пансион по особи у 1/2 соби
(у динарима) 3.400
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У летњој туристичкој сезони туристима се у селима Србије, осим одмора, нудe 
специјалитети традиционалне кухиње из еколошки чистих средина, учешће у 
пољопривредним радовима, могућност лова и риболова. Понуда боравка на 
селу обогаћена је излетима до културно- историјских споменика, изворним 
културно-уметничким програмима и упознавањем са традиционалним 
манифестацијама и занатима. У летњој сезони цена дневног пансиона по 
особи креће се од 1.000 (у појединим селима општине Жагубица) до 6.600 
динара (у појединим селима на Златибору).

Општина Села која се 
баве туризмом

Пансион по 
особи у 1/2 

соби

Туристичка
организација

Ивањица
Лиса, Кушићи,

Катићи, 
Девићи и др.

2.500 - 3.500
Ивањица

085 665/032
www.ivatourism.org

Косјерић

Радановци, 
Стојићи,  
Субјел,

Mушићи, 
Мрчићи,

Мионица, 
Скакавци,

Тубићи, 
Росићи,

Сеча река,
Брајковићи,

Бјелоперица,
село Косјерић

2.500 - 6.000

Косјерић
155 782/031

www.odmorukosjericu.rs

Пожега

Тометино 
Поље, Годовик, 

Висибаба, 
Добриња

2.500 – 4.000
Пожега

 650 714/031
www.topoz.org.rs

Лучани Гуча 2.500

Лучани
032/855 886

www.turizamdragacevo.
org  

Краљево Богутовац, 
Рудно 1.500 - 4.800

Краљево
192 311 ,000 316 /036

www.jutok.org.rs

ТУРИЗАМ У СЕЛИМА СРБИЈЕ
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Крагујевац

Лужнице, 
Каменица, 
Петровац, 

Дулене, 
Рогојевац, 

Велике 
Пчелице,  

Десимировац, 
Трешњевак, 

Горња 
Сабанта, 

Грошница

2.500 - 6.000
Крагујевац

172 332 ,302 335/034

Брус Крива река 3.500 Брус
185 3825/037

Сокобања

Шарбановац, 
Врмџа, 

Мужинац, 
Ресник, 

Трговиште, 
Јошаница, 

Језеро, 
Трубаревац, 
Раденковац

2.500 - 5.500
Сокобања

988 833/018
www.tosokobanja.rs

Топола

село Топола,  
Липовац , 
Овсиште, 

Трнава, 
Жабаре, 
Крћевац, 

Винча, 
Јарменовци

3.000 - 4.500
Топола

172 6814/034
www.topolaoplenac.org.rs

Ковачица Ковачица 3.250
Ковачица

460 660/013
www.took.org.rs

Мајданпек  Црнајка 3.000
Мајданпек

184 596 ,184 590/030
www.toom.rs

Бор Злот 3.500
Бор

021 459 ,020 459/030
www.tobor.rs

Жагубица
Крепољин, 

Милановац,
Суви До

  1.000 - 5.000
Жагубица

657 7643/012
www.tozagubica.rs
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Ражањ Стари Брачин, 
Витошевац 1.500 - 2.000

Ражањ
174 3841/037

www.turizamrazanj.rs

Трстеник
Попина, 
Велика 

Дренова
1.500 - 2.000

Трстеник
263 715/037

www.turizamtrsteniik.rs

Златибор

Гостиље, 
Рожанство
Сирогојно, 
Трипкова,

Крива Река

4.200 - 6.600
Златибор

646 841/031
www.zlatibor.co.rs
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СОМБОР
Туристичка организација Сомборa
025/434 350
www.visitsombor.org

Сомбор је град богате културе, тако да туристи могу да обиђу Градски 
музеј, Галерију Милана Коњовића, зграду Жупаније из 1808. године (у 
којој се налази највећа слика-уљe на платну у Србији), три најзначајнија 
сомборска трга - Трг Светог Тројства, Трг Светог Ђорђа и Трг Републике, 
„сомборски венац“ са црквама и Народним позориштем, „Сунчаним сатом“ 
и др. У околини Сомбора туристи могу да посете „Дида Хорњаков салаш“ и 
„Наш салаш“ у Градини, Спомен музеј Батинске битке, ткачницу свиленог 
дамаста „Нови Новитет - Дунав“ у Бездану и етно куће у околним местима. 
Специјални резерват природе ‹›Горње Подунавље›› је отворен за посетиоце 
у Еко-центру ‹›Карапанџа›› код Бездана. Током летње сезоне предвиђене су 
разне манифестације у Сомбору: „Сомборски котлић“, Сомборски филмски 
фестивал, „Позоришни маратон“, Сајам пчеларства, „Бодрог фест“ у Бачком 
Моноштору, „Великогоспојинске вечери“ у Стапару, „Тројни сусрети у Бездану“ 
и др.

                                                                      ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Гарни хотел „Barcode“ **** 4.200

Гарни хотел “Андрић“ *** 4.200

Мотел „Кнез Петрол“ ** 2.500

смештај у вилама и 
преноћиштима 1/2 соба, по особи 2.000 - 3.500 

( у зависности од услуге )

ОЏАЦИ
Туристичка организација општине Оџаци
025/5742 212
www.turizamodzaci.rs

Оџаци се налазе у западном делу Бачке, на обали Дунава. Располажу 
одличним условима за одмор, рекреацију, лов и риболов. Туристи могу 
да посете Галерију „Светог Рафаила“ у Дероњама, галерију дечје графике 

МЕСТА НА ДУНАВУ
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ратовачке графичке школе Анкице Ижак, „Савићеве ветрењаче“ у Дероњу, 
етно куће у Дероњу, Лалићу, српско–немачку етно кућу у Раткову, Богојевачки 
рит, Музејску јединицу у Оџацима, као и бројне сакралне објекте. Кроз 
општину пролази међународна бициклистичка рута „Еуро Вело 6“. Током 
летњих месеци одржавају се манифестације “Дани црвенокосе богиње“, 
„Тамбура у срцу Дероња“, „Ратково мој свет“, „Петровданске свечаности“, 
„Милетић који волим“, Медни дан“, „Пчињско вече“ и „Лички вишебој“.

                                                                                 НОЋЕЊЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Преноћиште „Слобода“ 2.000

Преноћиште „Центар кип“ 2.000

ИНЂИЈА

Туристичка организација општине Инђија
970 510 022
www.indjijatravel.rs

Инђија се налази у Војводини, у североисточном делу Срема, на јужним 
обронцима Фрушке горе. Смештена је на пола пута између Београда 
(45км) и Новог Сада (36км), на месту где се укрштају два значајна европска 
коридора - Коридор 10  (ауто пут Е-75) и Коридор 7, односно река Дунав. 
Плодна војвођанска равница, питоме падине Фрушке горе и обале моћне 
реке Дунав прожети су бројним културно-историјским знаменитостима, 
очуваном традицијом, богатом гастрономском понудом и интересантним 
манифестацијама. Током  летње туристичке сезоне препоручује се обилазак 
јединственог тематског комплекса „Келтско село“, летење балонима на 
топао ваздух на Крчединској ади и  крстарење Дунавом и Тисом у Старом 
Сланкамену.   

                                                                     ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/1 соба

Хотел „MВ Монограм“ *** 5.800

смештај у апартманима 
и кућама за одмор најам објекта

4.700 - 118.000 
( у зависности од врсте 

објекта)

смештај у сеоским 
домаћинствима

преноћиште у  1/2 
соби, по особи 2.100 - 4.000 
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( у зависности од 
категорије )

СТАРА ПАЗОВА
Туристичка организација општине Стара Пазова
140 310/022
www.turizampazova.rs

На пола пута између Новог Сада и Београда, у  Срему, налази се Стара 
Пазова. Највећи туристички потенцијали су река Дунав и белегишке аде, 
базени, најстарије здање је Дворац „Шлос“ из 18. века. Овде се налази први 
приватни музеј савремене уметности у нашој земљи, котобање, амбари 
из старијих времена, кућа народног хероја Јанка Чмелика. Кроз општину 
пролази бициклистичка рута ЕуроВело6, а општина је и место „Националне 
куће фудбала“ Фудбалског савеза Србије. Током лета одржавају се бројне 
манифестације, међу којима истичемо “Гастро Срем”, „Фестивал занатског 
пива Нова Пазова“, Међународни фестивал фолклора „Разиграна младост“, 
Ликовна колонија „Космик – Арт Љубиша Марић“, Међународнa веслачкa 
регатa „Дунавске авантуре“ итд.

                                                                     ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

назив објекта 1/1 соба

Хотел „Србија Лукс“ **** 9.400

Хотел „Новела Уно“ *** 6.060

Хотел „Вила Сунце“ * 4.060

Гарни хотел „Filia“ *** 5.800

смештај у 
преноћиштима

преноћиште у 1/1 
соби 2.400 - 5.500

приватан смештај ноћење
2.400 - 5.500 

(цена зависи од категорије 
и врсте објекта за смештај)

СМЕДЕРЕВО
ЈП „Смедеревска тврђава“
026/4622 952, 615 666
www.visitsmederevo.com

Смедерево се налази на обали Дунава, 60км од  Београда. То је град који 
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очарава својом архитектуром, јединственим винима, као и великим бројем 
манифестација. Туристи могу посетити Смедеревску тврђаву, коју је у 15. веку 
подигао  деспот Ђурађ Бранковић, Музеј, градски трг којим доминира Храм 
Светог Георгија. Од главног градског трга до дунавског кеја могуће је стићи 
лаганом шетњом улицом Краља Петра I где се налазе бројни угоститељски 
објекти. Туристи могу посетити Вилу „Златни брег“, некадашњи летњиковац 
династије Обреновић, цркву Успења Пресвете Богородице и спомен-
костурницу жртвама петојунске експлозије саграђену по пројекту архитекте 
Александра Дерока. У центру града налази се „Вински град“, са кућицама 
од аутентичних бачви и буради старих и по неколико стотина година, где 
туристи могу пробати и купити вина и ракије локалних произвођача.

                                                                    ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

назив објекта 1/2 соба

Хотел  „Драговић“ *** 3.630

ГОЛУБАЦ
Туристичка организација општине Голубац
012/ 678 613, 638 614
www.togolubac.rs

Голубац је смештен  на уласку у Ђердапску клисуру, на обали Дунава 
130км од Београда. Више од половине територије општине припада 
Националном парку Ђердапу, уједно и једином УНЕСКО Геопарку у Србији. 
У непосредној близини Голупца  налази  се тврђава ,,Голубачки град“,  један 
од најпознатијих историјских споменика Србије из средњег века, као и 
манастир Тумане из 14. века. Црква светог Николе из 17. века, у самом центру 
општине поседује вредну ризницу икона, богослужбених књига и црквеног 
мобилијара, док се у Галерији модерне уметности Народне библиотеке 
Голубац може посетити велики број изложби. Дунав пружа погодности за 
љубитеље наутичких спортова, а са обзиром на повољну „ружу ветрова“, 
Голубац је и центар српског једриличарства. Туристи могу да уживају у 
пловидби бродићем до Голубачке тврђаве, вожњи туристичким возићем, 
вожњи бициклама и шетњи уређеном шетно-бициклистичком стазом у 
дужини од 8км од Голупца до насеља Винци. У оквиру програма „Туристичко 
лето“, одржавају се бројне манифестације, међу којима је најпознатија „Сајам 
Дунава“.

                                                                                 НОЋЕЊЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/1 соба

Хотел „Голубачки град” ** 3.500
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смештај у апартманима најам апартмана
3.000 - 8.000

(у зависности од категорије и 
броја особа у апатртману)

приватан смештај ноћење по особи
2.000 - 7.000 

(у зависности категорије 
смештаја и броја особа)

БЕЛА ЦРКВА
Туристичка организација општине Бела Црква
013/851 777
www.belacrkvato.org

Бела Црква се налази  на око 100км источно од Београда. Красе је 7 бистрих 
језера, а у непосредној близини су и реке Нера, једина планинска река у 
Војводини, Караш , као и Дунав. Због обиља воде у окружењу називају је и 
„Војвођанском Венецијом“.  Бела Црква је препознатљива по великом броју 
барокних фасада у старом градском језгру и 4 цркве. Најлепши поглед на 
град пружа се са видиковца и спомен парка „Три крста“, чије узвишење 
представља један од последњих огранака Карпата. Белоцркванска језера су 
настала ископавањем шљунка и за лето нуде различите садржаје, као што 
су смештајни и угоститељски објекти, уређене плаже, „адреналин парк“, 

спортски терени. 

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/2 соба

Коначиште „Лагуна“ пансион 2.800

смештај у апартманима најам апартмана
3.000-6.500

(у зависности од 
броја особа)

приватан смештај ноћење по особи

1.000 – 1.400 
(у зависности од 

врсте и категорије 
објекта)
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ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ
Туристичка организација општине Велико Градиште
012/ 663 179
www.tovg.org

Општина Велико Градиште се налази у североисточном делу Србије, на 
Дунаву, 114км низводно од Београда. Велико Градиште краси стара чаршија, 
парк са споменицима борцима Првог и Другог Светског рата, споменик 
Властимиру Павловићу Царевцу, шеталиште до Сребрног језера, плаже на 
Дунаву и Пеку. Центар града чини Житни трг са бившим среским начелством 
(зграда Општине), библиотеком, црквом и старим здањем средње школе. 
У главној улици налази се завичајни музеј - легат браће Павла и Ђорђа 
Ђорђевића. Пријатна клима и чиста вода која се филтрира кроз песковито 
тло,  чине Сребрно језеро веома атрактивним местом за летњи одмор. Језеро 
је богато рибом.  Рамска тврђава је локалитет који посећује велики број 
туриста. Поред тврђаве су остаци хамама и караван сарај. На Рамској тврђави 
изводи се костимирана интерпретација (интерактивна шетња) прва ове 
врсте у Србији. 2км од Великог Градишта је римско археолошко налазиште 
Ледерата. Манастир Нимник је најзначајнији верски објекат, а годишње га 
посети више од 150.000 људи.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге      1/2 соба

Хотел ,,Danubia park“ *** полупансион 6.750 – 7.300

смештај у вилама преноћиште 4.000

приватан смештај ноћење по особи

1.000 – 1.400 
(у зависности од 

врсте и категорије 
објекта)

МАЈДАНПЕК –ДОЊИ МИЛАНОВАЦ
Туристичка организација општине Мајданпек
030/ 590 184, 596 184, 591 400
www.toom.rs

Доњи Милановац се налази na 990.-ом километру од ушћа Дунава у Црно 
море и 200км од Београда, у самом средишту Националног парка „Ђердап”. 
Гости могу посетити археолошко налазиште Лепенски вир, Национални парк 
Ђердап, Трајанову таблу, Рајкову пећину, Ваља Пераст, природни камени 
мост. Туристички инфо-центар пружа све врсте туристичких информација, а 
поред тога гости могу да користе интернет, купе сувенире или погледају неку 
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од актуелних изложби у галеријском простору.

                                                                   ПОЛУПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Хотел „Лепенски вир” ** -  Доњи 
Милановац 4.900 – 5.725

Хотел „Golden Inn“ *** - Мајданпек 3.800 - 4.210

КЛАДОВО
Туристичка организација општине Кладово
019/ 801 690
www.tookladovo.rs

Кладово се налази на крајњем истоку Србије и пружа изузетне услове за 
припреме спортиста и риболов. Гости могу да посете стару градску чаршију, 
Споменик природе „Бледерија“, Археолошки музеј, римски и рановизантијски 
логор „Diana”, Трајанову таблу, остатке Трајановог моста, старо турско 
утврђење Фетислам, хидроелектрану „Ђердап”. За спортисте и рекреативце 
ту су садржаји у кампу „Караташ“. Током лета одржавају се „Бордер рок 
фестивал“, „Етно фестивал“ и „Златна бућка Ђердапа“.

Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/2 соба

Хотел „Аква Стар“ **** полупансион 39 - 42 €

Хотел „Ђердап“ *** преноћиште 3.760 – 4.260

Камп „Караташ“ ноћење 2.700 – 3.500
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БЕОГРАД
Туристичка организација Београда
060 3625 ,828 2097 ,622 2635/011
www.tob.rs

Богато културно-историјско наслеђе, атрактивне амбијенталне целине, 
препознатљиве туристичке атракције, као и велики број ресторана, кафана, 
дискотека и барова чине Београд пожељном дестинацијом током целе 
године, поготово током летње туристичке сезоне.  Домаћи и страни гости 
у Београду могу уживати у вожњи отвореним аутобусом, шетњама са 
професионалним туристичким водичима, крстарењима београдским рекама. 
Туристима су на располагању програми обиласка Дворског комплекса на 
Дедињу, туре под називом „Подземни Београд“ и обиласка Косанчићевог 
венца. Oно што ће сваког викенда обогатити живот престонице су концерти 
на отвореном, а током лета се одржавају бројне манифестације, од који 
истичемо „Каневал бродова“, „БЕЛЕФ“, Међународни витешки фестивал 
„Деспотови дани“.

Назив хотела преноћиште у 1/1 соби дневно
(у динарима)

Хотел ”Hyatt Regency” ***** 240 €

Хотел “Squarenine Belgrade” ***** 46.892

Хотел “Metropol Palace“ ***** 16.288 - 18.082

Хотел „Prezident Palace“ ***** 31.203

Хотел „Saint Ten“ ***** 24.483 - 26.143

Хотел ”Courtyard Marriott” **** 175 €

Хотел „Hilton Belgrade“ **** 21.400 - 25.216

Хотел „Mama Shelter“ **** 17.599

Хотел „Holiday Inn“ **** 13.033 - 16.343

Хотел „Crowne Plaza“ **** 15.152 – 23.060

Хотел „Radisson Collection Old Mill“ 
**** 17.032 – 21.836

Хотел „Falknesteiner Belgrade“ **** 15.462

Хотел „Zepter“ **** 16.415

ГРАДСКИ ЦЕНТРИ
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Хотел “Natalija Residence-Best West-
ern” **** 15.727 – 18.462

Хотел „Аба“ **** 8.347 – 10.322

Хотел „ЛДС“ **** 14.127

Хотел „Golden Tulip Zira Belgrade“ **** 10.158

Хотел „Belgrade Art Hotel“ **** 14.286

Хотел „Балкан“ **** 10.596

Хотел „Constantine The Great“ **** 12.030

Хотел “Envoy” **** 14.395

Хотел „Mona Plaza“ **** 12.917 – 15.236

Хотел ”Москва” **** 13.519 – 15.862

Хотел “Nota” **** 11.545

Хотел ”M” **** 16.559

Хотел „Mark Belgrade“ **** 9.138 - 10.444

Хотел ”Мајеstic” **** 8.435 – 9.641

Хотел „Jump Inn“ **** 7.117 – 10.124

Хотел „Calisi“ **** 11.362

Хотел „City Savoy“ **** 11.548

Хотел „Hedonic“ **** 7.776

Хотел „In Hotel – Business“ **** 14.608

Хотел „Museum“ **** 13.899

Хотел „Pavilion Hotel &Social Club“ **** 15.606

Хотел „Palace“ **** 6.204

Хотел „Public House Hotel Belgrade“ 
**** 10.902

Хотел „Prestige“ **** 7.735

Хотел „Queen’s Astoria Design Hotel“ 
**** 11.650

Хотел „Royal Inn“ **** 12.541

Хотел „Mercure Excelsior“ **** 10.589 - 11.762

Хотел ”Коперникус Праг” **** 8.540

Хотел „Индиго“ **** 13.280

Хотел „Belgrade City Hotel“ **** 9.644

Хотел „Xenon“ **** 14.702

Хотел „Амстердам“ **** 12.726
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Хотел „1000 ружа“ *** 7.327

Хотел „Орашац“ *** 74 €

Хотел „Moxy“ *** 11.149 – 12.321

Хотел „Шумадија“ **** 8.456 – 9.601

Хотел „City Code Vizura“ **** 50 €

Хотел „ Putnik Inn “ *** 9.546

Хотел ”Славија” *** 7.439

Хотел „Elegance“ *** 5.885

Хотел „Слодес“ *** 5.919

Хотел ”Rex” *** 6.250

Хотел ”Скала” *** 45 €

Хотел „Кнежевина“ *** 4.245

Хотел „Балашевић“ ** 4.920

Гарни хотел „Blecker“ **** 16.360

Гарни хотел „Belgrade Inn“ **** 7.948

Гарни хотел „Capital“ **** 13.604

Гарни хотел „Botanica by Art Hotels“ 
**** 11.067

Гарни хотел „Central Point“ **** 13.755

Гарни хотел „Nova City“ **** 9.119 – 12.357

Гарни хотел „Passpartu Home“ **** 11.280

Гарни хотел “ Tesla Smart Stay” 12.816

Гарни хотел „Sky“ **** 95 €

Гарни хотел „Townhouse 27“ **** 145 €

Гарни хотел „Centar No.1” **** 16.358

Гарни хотел “Mr President” **** 11.967 – 13.020

Гарни хотел „Marquise“ **** 10.643 – 12.106

Гарни хотел „Завичај“ **** 126 – 152 €

Гарни хотел „Невски“ **** 10.718

Гарни хотел „Зедер“ **** 6.831

Гарни хотел „Еуро Гарни“ **** 10.501

Гарни хотел „Crystal“ **** 10.549

Гарни хотел „Маршал“ **** 11.635 – 14.487

Гарни хотел „Helvetia” **** 78 €

Гарни хотел „Орашац“ **** 12.381
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Гарни хотел “Heritage” **** 11.862

Гарни хотел “Nobel Palace” **** 10.550

Гарни хотел „Hollywoodland Wellness“ 
**** 12.125 – 13.653

Гарни хотел „Mint“ **** 12.904

Гарни хотел „Сучевић М“ **** 6.032

Гарни хотел „Нобел“ *** 12.137

Гарни хотел „Опера“ *** 8.971 – 13.882

Гарни хотел „Балкан Гарни“ *** 5.711

Гарни хотел „Дум“ *** 5.860

Гарни хотел „Југославија“ *** 62 €

Гарни хотел ”Славија гарни” *** 6.489

Гарни хотел „Bohemian Garni“ *** 8.586 – 9.489

Гарни хотел „Le Petit Piaf ” *** 12.125

Гарни хотел „Side One Design“ *** 8.592

Гарни хотел „Argo“ *** 10.673

Гарни хотел „Sterling“ *** 5.342

Гарни хотел „Oasis” *** 29 – 39 €

Гарни хотел „Passport“ *** 6.600

Гарни хотел „Лав“ *** 5.060

Гарни хотел „Chicha“ *** 6.643

Гарни хотел „Возарев“ *** 7.764

НОВИ САД
Туристичка организација Града Новог Сада
021/6617 344, 661 7343
www.novisad.travel

Лето је годишње доба током којег Нови Сад дише пуним плућима и открива 
свој пуни сјај, са мноштвом догађаја на отвореном и бројним дешавањима, 
како у центру тако и у другим деловима града. Први догађај којим Нови 
Сад „утрчава“ у лето је „Ноћни маратон“, затим следе музички фестивали 
„Блоксток“ и „ЕXIT“ у јулу. Крај сваке радне недеље је резервисан за опуштање 
и уживање у доброј музици, храни и пићу у оквиру догађаја „Петак на 
степеницама“. За све оне жељне боравка у природи и авантуре, на Фрушкој 
гори су припремљени Астрономски камп на Летенки и „Night Challenge” на 
Иришком венцу. Август је резервисан за Фестивал уличних свирача „Градић 
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фест“, док септембар Лимански парк испуњава најлепшим мирисима на 
фестивалу „Укуси Војводине“. Лето је право време да се обиђу музеји и 
галерије „Српске Атине“ у којима актуелне изложбе попут „Милева – ми 
смо стена“, „Свесно напуштање реалности: Илија Босиљ и Сава Секулић“ и 
„Благовештенски сабор Влаха Буковца“, али и сталне поставке, привлаче 
многобројне заљубљенике у уметност. Сваког четвртка током јула и августа, 
музејске установе на Тргу галерија посетиоцима нуде бесплатне културно-
уметничке програме на отвореном у оквиру манифестације „Лето на Тргу 
галерија“.

Назив хотела преноћиште у 1/1 соби дневно
(у динарима)

Хотел “Президент“ ***** 12.900

Хотел „Пупин“ ***** 15.820

Хотел „Leopold I“ **** 8.568

Хотел „Sheraton“ **** 15.350

Хотел „Нови Сад“ **** 9.830

Хотел „Sole Mio“ **** 5.930

Хотел „Вила Москва“ **** 5.900

Хотел „Војводина“ *** 4.900

Хотел „Дуга“ *** 4.000

Хотел „Путник“ *** 7.157

Хотел „Стари кровови“ *** 5.900

Хотел „Фонтана“ *** 6.700

Гарни хотел „Центар“ **** 9.680

Гарни хотел „Dash Star“ **** 5.538

Гарни хотел „Елемент“ **** 8.330

Гарни хотел „Garson Lux“ **** 6.400

Гарни хотел „Planeta Inn“ **** 9.300

Гарни хотел „Александар“ **** 7.700

Гарни хотел „Ами“ **** 9.369

Гарни хотел „11тица“ *** 5.900

Гарни хотел „Велики“ *** 6.000

Гарни хотел „Зенит” *** 7.550

Гарни хотел „Медитеранео“ *** 7.330

Гарни хотел „Арта“ *** 6.175

Гарни хотел „Гарден“ ** 5.610
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Гарни хотел „Римски“ ** 5.500

Гарни хотел „Вигор“ ** 5.856

Хотел „Норцев“ *** - Фрушка гора 4.430

НИШ
Туристичка организација Ниша
018/ 523 118, 250 222, 520 207
www.visitnis.com

Атрактивност Ниша као дестинације, услови за лак трансфер – међународни 
аеродром, мрежа путева, као и добар сабраћајни систем у граду, развојем 
конгресне инфраструктуре, допринели су да се Ниш профилисао као значајна 
пословна дестинација. Ниш је родно место римског императора Константина 
Великог, значајно је место на и у доба владавине Османлијског царства и 
град у коме је 1914. године стигао телеграм о објави рата Краљевини Србији, 
што се сматра почетком Првог светског рата. Као град бурне историје, Ниш 
туристима може да понуди јединствен доживљај обиласка историјских 
споменика из различитих временских епоха, као што су:археолошко 
налазиште Медијана, Нишка тврђава, „Ћеле кула“, аутентично сачуван 
нацистички логор из Другог светског рата, Народни музеј Ниша са изложбом 
експоната од праисторије до средњег века. Чувена нишка кухиња представља 
јединствен спој српских традиционалних јела и бројних утицаја са истока. За 
љубитеље активног одмора околина Ниша пружа могућност за планинарење, 
„free climbing“, планинско трчање, параглајдинг, рафтинг, „џип сафари“, 
„mountain-biking“, јахање и сл. 

                                                            ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима или €)

Назив објекта 1/1 соба

Хотел „Амбасадор“ ***** 11.481

Хотел „Crystal Light“ **** 6.398

Хотел „Наис“ **** 8.486

Хотел „New City” **** 73 €

Хотел “Tami Resort” **** 8.500 - 9.066

Хотел „Алоха“ *** 5.000 - 5.858

Хотел „Ideo Lux“ *** 4.720 - 5.310

Хотел „Марица“ *** 5.880

Хотел “The Regent Club” *** 6.220 - 7.263

Хотел „Зелени вир“ ** 3.100 - 3.397

Хотел „Lion Reborn“ ** 3.000
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Гарни хотел „Арт Лофт“ **** 65 €

Гарни хотел „Зен“ **** 8.200

Гарни хотел „Consul Accommodation“ 
*** 3.631

Гарни хотел „Crystal Ice“ *** 3.500

Гарни хотел „018 Ин“ *** 4.500

Гарни хотел „Nis City View“ *** 5.904

Гарни хотел „Етер“ *** 6.790 - 7.262

Гарни хотел „Laguna lux“ *** 3.600 - 6.741

Гарни хотел „Panorama Lux“ *** 7.378

Гарни хотел „Соле“ *** 69 €

Гарни хотел „Сврљижанка“ ** 2.830

Гарни хотел „Boutique 25h“ * 6.021 

Гарни хотел „Лотос“ * 3.819 – 4.630

Гарни хотел „Риле мен“ * 4.000 - 6.325

Гарни хотел „Риле мен“ * 4.000

КРАГУЈЕВАЦ
Туристичка организација Крагујевца
034/332 1720
www.gtokg.org.rs

Туристи који дођу у Крагујевац имају могућност да виде Милошев венац, 
седиште прве престонице модерне Србије, конак кнеза Михаила и Амиџин 
конак, Стару цркву Кнеза Милоша из 1818. године (прву придворну и 
митрополитску цркву у ослобођеној Србији), зграду Старе скупштине, Музеј 
оружја „Стара ливница“, Спомен парк “Крагујевачки октобар” у Шумарицама. 
У Крагујевцу се налази први интерактивни Музеј бицикала и поп културе у 
Србији, али и на Балкану. Aкваријум „Крагујевац“ садржи 350 акваријума са 
занимљивом колекцијом риба, гмизаваца, водоземаца и биљака из наше 
земље и Балкана, али и подручја Африке, Јужне Америке, Азије и Аустралије. 
Највећа ботаничка башта на Балкану, налази се управо у Крагујевцу. Шетњом 
кроз башту, посетиоци имају прилику да виде специфичне дрвне биљне врсте 
Азије, Европе и Балкана, да прођу кроз Лавиринт са реликтима и ендемичним 
врстама и искусе интересантне едукативне и туристичке садржаје.  „Авантура 
парк“ у Шумарицама и на језеру Бубањ нуде занимљиве садржаје за најмлађе, 
али и за одрасле. Током лета одржавају се бројне манифестације, међу којима 
истичемо Арсенал фест, Фића фест, Традиција фест,  Међународни џез 
фестивал, Фестивал електронске музике „VIBE fest“, Међународни фестивал 
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фолклора „Естам“ и др. 

                                                                      ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/1 соба

Хотел „Крагујевац” **** 5.200 - 6.640

Хотел „Женева лукс“ **** 6.500 -6.810

Хотел „Industrial 1853“ **** 8.620 - 12.063 

Хотел „Шумарице” *** 4.620

Хотел „Зеленгора” *** 4.637

Хотел„Женева” ** 4.600

Гарни хотел „Rubicon“ **** 60 €

Гарни хотел “Лама” **** 55 – 60 €

Гарни хотел „Ема“ **** 5.420

Гарни хотел „Каћа“ *** 3.900

Гарни хотел „Радовић“ *** 4.900 - 5.270

Гарни хотел „Три О“ ** 5.000 - 5.300

Гарни хотел „King“ ** 4.000

Гарни хотел „President De 
Luxe” ** 4.750

Гарни хотел „Вила Вива“ 
** 4.930 – 6.000

СУБОТИЦА
Туристичка организација града Суботице
024/670 350
www.visitsubotica.rs

Градска кућа, Синагога, Рајхлова палата и други објекти сврстали су Суботицу 
међу значајније сецесијске градове у Европи. Неспутане форме, пуне 
заобљених линија и валовитих потеза, необичне комбинације боја уместо 
монотоног сивила - издваја овај град од других. Све знаменитости Суботице 
обједињује пешачка зона са кафићима и бутицима, која својим духом старих 
времена представља амбијент привлачан за туристе. Занимљива места за 
разоноду и одмор у околини града, спортски терени, отворени и затворени 
базени, салаши, ергеле, етно ресторани и ресторани интернационалне 
кухиње, разлог су више да се посети Суботица. Током целе године, средом 
са почетком у 10.00 часова, као и суботом у 13.00 часова, Туристичка 
организација града Суботице организује „Бесплатне пешачке туре“. Сви 
заинтересовани посетиоци могу се придружити овом јединственом путовању 
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кроз градско језгро Суботице у пратњи лиценцираног туристичког водича.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/1 соба

Хотел „Артист“ **** 12.300

Хотел „Патриа” **** 5.200

Хотел „Вила Мајур“ **** 5.403

Гарни хотел „Форум“ **** 10.600

Гарни хотел „Royal Crown“ *** 7.205

Гарни хотел“Imperium“ *** 7.335

Гарни хотел „Авиор“ *** 8.915

Гарни хотел „ПБГ” *** 4.686

приватан смештај ноћење по особи 
дневно

1.500 - 3.500
(у зависности од врсте и 

категорије објекта)

ЗРЕЊАНИН
Туристичка организација града Зрењанина
023/ 581 890, 523 160
www.visitzrenjanin.com

Зрењанин лежи на обалама река Бегеј и Тиса. Oд Београда је удаљен 75км, 
а од Новог Сада 50км. Зрењанин се може препознати по Народном музеју и 
Историјском архиву. Туристи могу да посете старо језгро града - Градску кућу, 
Народно позориште - најстарије позоришно здање у Србији из 1839.  године, 
Народну библиотеку, Зграду суда. Боравак у Зрењанину може се употпунити 
у СРЦ «Мотел Ада Шумица», излетишту на реци Тиси, у шетњи Мужљанским 
ритовима. Ту је и природни резерват Царска бара.  Посебна атракција је 
обилазак ловачког дворца „Каштел“. Изграђен је почетком 19. века и на 
његовом отварању свирао је тада петогодишњи Франц Лист. Етно комплекс 
„Тигањица“ дочарава посетиоцима начин живота у Банату, уз традиционалну 
гастрономску понуду и смештај у типичним банатским кућицама. Организује 
се и вожња туристичким бродићем од Зрењанина до следећих локација: 
Царска бара, Тигањица, Тител, каштел Ечка и Клек. Током лета одржавају се 
„Пескаријада“, „Корзо фест“, „Дани пива“, фестивал фолклора „Лала“ и друге 
манифестације.

                                                                      ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/1 соба

Хотел „Војводина“ **** 4.550
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Ловачки дворац „Каштел“-Ечка 4.880

приватан смештај ноћење по 
особи 2.000 - 10.000

КИКИНДА
Туристичка организација Града Кикинде
0230/426 300, 064/857 4044
www.kikinda-turizam.rs

Кикинда је смештена у северном Банату, у непосредној близини границе са 
Румунијом. Од Београда је удаљена 138км, а од Новог Сада 110 км. Пешачком 
туром кроз центар града посетиоци могу видети Градски трг, Народни 
музеј, упознати се са мамутицом Киком, проћи кроз зелени тунел једне од 
најлепших улица на свету – Улице Генерала Драпшина, прошетати до Старог 
језера и парка „Бландаш“.  Свој боравак у Кикинди могу обогатити и посетом 
Сувачи – једином сачуваном млину на коњски погон у Србији, посетом Центру 
за ликовну и примењену уметност „ТЕRRA“ где могу видети скулптуре великог 
формата у теракоти, посетом богомољи Водице и обиласком банатских села.  
У Кикинди се у току лета традиционало организује велики број представа, 
концерата, програма за децу и игара на води у оквиру манифестације 
„Кикиндско лето“, као и других манифестација од којих истичемо „Kикиндске 
тамбурашке свечаности“, „Вински Сајам на Тери“, „Фенок“ и др. На селима 
се такође одржавају бројне занимљиве манифестације попут „Крајишког 
вишебоја“, „Жетелачких свечаности“ итд.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

„Bed & Breakfast Twenty“ 4.380

приватан смештај 
у собама и 
апартманима

ноћење по 
особи

2.000 - 6.000
(у зависности од врсте смештаја и 

броја особа)

ВАЉЕВО
Туристичка организација Ваљево
014/221 138, 236 393
www.tov.rs

Ваљево се налази у Западној Србији. Туристи могу да посете стару чаршију 
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Тешњар, Трг војводе Мишића и пешачку зону града, Народни музеј, поставке 
у Муселимовом конаку и Кули Ненадовића. За љубитеље уметности ту су 
три галерије: Модерна галерија где могу да виде вредну збирку дела Љубе 
Поповића, Интернационални уметнички студио „Радован Трнавац Мића“, као 
и новоотворена Градска галерија. Село Бранковина родно је место великана 
српске историје - кнеза Алексе Ненадовића и његових потомака војводе 
Јакова, проте Матеје, војвода Симе и Јеврема. Славу Бранковине пронела 
је и песникиња Десанка Максимовић. Амбијенталну целину села чине 
црква, школа, споменици и старе сеоске куће. У околини Ваљева се налазе 
манастири Јовања, Пустиња, Ћелије (у коме се налазе мошти Аве Јустина) и 
Лелић (са моштима Владике Николаја Велимировића). У самом центру града 
су Саборна црква Васкрсења Господњег која је и највећа, црква Покрова 
Пресвете Богородице, црква Св. Нектарија. Од многобројних културних 
манифестација, током лета посебно се издвајају „Тешњарске вечери“.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Хотел „Гранд“ *** 3.590

Хотел „Омни“ *** 3.800

смештај у 
коначиштима и 
преноћиштима 

ноћење по особи 1.500 - 4.700
 (у зависности од објекта)

УЖИЦЕ
Туристичка организација града Ужица
555 500/031
www.turizamuzica.org.rs

Налази се у југозападном делу Србије, у долини реке Ђетиње. Током лета 
туристи могу уживати у клисури реке Ђетиње, а изнајмљивањем кајака 
посетиоци могу доживети клисуру из другачије перспективе. Ту је и 
средњевековна тврђава „Стари Град“ из 14. века. Поклоници археологије и 
историје могу да чују узбудљиву причу о Келтима и Римљанима, па све до 
средњевековних историјских догађаја, који укључују властелинску породицу 
Војиновић, српског кнеза Лазара Хребељановића и босанског краља Стефана 
Твртка I Котроманића. За љубитеље активног туризма у понуди је „зип лајн 
Стари град“, одакле се пружа јединствен поглед на тврђаву и кањон реке 
Ђетиње. 

                                                                     ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно ( у динарима)

Назив објекта 1/1 соба
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Хотел „Сиеста“ **** 5.600

Хотел „Златиборска ноћ“ *** 5.100

Преноћиште „Ариа“ 5.600

ЧАЧАК
Туристичка организација Чачка 
032/342 360
www.turizamcacak.org.rs

Чачак, град на обалама реке Западне Мораве, окружен је планинама Вујан, 
Јелица, Овчар и Каблар. Удаљен је 145км од Београда. У Чачку се налазе 
бројни локалитети за посете - археолошки локалитет Римске терме, црква 
Вазнесења Христовог, Народни музеј чија се поставка налази у конаку 
господара Јована Обреновића, Етнолошки музеј са поставком „Градска 
кућа“, Уметничка галерија „Надежда Петровић“. Градска плажа и „Цветњак“ 
- нови садржај на обали Западне Мораве представљају веома интересантне 
локације за туристе који бораве у Чачку. У близини се налази Предео 
изузетних одлика „Овчарско-кабларска клисура“, препознатљива по својим 
природним лепотама и културно-историјском наслеђу, као и Овчар Бања, 
Слатинска бања и Атомска бања Горња Трепча.

                                                                      
ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/1 соба

Хотел „Београд” **** 5.875

Хотел „Royal Residence“ **** 5.880

Хотел „Castello Boutique“ **** 5.480

Хотел „Коле“ *** 4.425

Хотел „Ливаде“ *** 4.425

Гарни хотел „Aveny“ **** 5.930

Гарни хотел „Лаке“ *** 2.600

КРAЉЕВО
Туристичка организација Краљево
036/ 316 000, 311 192
www.jutok.org.rs

Краљево се налази у централном делу Србије, на обалама Ибра и на 
раскрсници железничких и друмских комуникација. Захваљујући повољном 
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географско-саобраћајном положају, близини бања, планина и манастира, 
Краљево се сврстава у ред значајних туристичких места. Централним 
тргом доминира Споменик српским ратницима настрадалим у балканским 
ратовима који је један од симбола Краљева. Најстарија светиња у граду, 
Црква Свете Тројице, изграђена је почетком 19. века по наредби кнеза 
Милоша. Уколико желе да сазнају више о историји овог краја, туристи 
могу да посете Народни музеј у Краљеву који чува вредне артефакте. У 
околини су манастири Жича и Студеница, као и планина Гоч. Туристичку 
понуду током лета прати неколико веома добро посећених манифестација, 
као што су Фестивал уметности „Маглич“, „МТБ маратон“, „Весели спуст“, 
Интернационални џез фестивал „Џезибар“ и Фестивал „Златне хармонике 
Краљева“. 

                                                                     ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/1 соба

Хотел “Ботика” **** 4.100

Хотел „Турист“ *** 5.150

Хотел „Техноград“ *** 3.800

Гарни хотел “Crystal” **** 5.100

Гарни хотел „Сунце“ *** 2.900

Гарни хотел „Ђердан“ ** 2.900

Гарни хотел „Драгачево“ 
** 2.800

ЗАЈЕЧАР
Туристичка организација Града Зајечара
019/ 421 521

Зајечар налази се на истоку Србије, недалеко од границе са Бугарском, 250км 
од Београда. На 10-так километара од града налази царска палата Феликс 
Ромулиjана из 4. века, коју је подигао Гај Галерије Валерије Максимијан  
својој мајци. За туристе који би волели да уживају у природи, право место 
је парк-шума Краљевица, где спас од врућине могу потражити на градском 
олимпијском базену. Туристи могу да посете и спортско- рекреативни 
комплекс „Попова плажа“, који располаже спортским теренима стазама за 
ролере, скејтбордове, пешачким стазама, као и тереном са играчкама за 
децу. Од манифестација током лета истичемо „Зајечарско културно лето“ и 
„Гастро караван“. 

                                                                      
ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/1 соба
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Хотел „Лукс Салаш“ *** преноћиште 3.000

Хотел „Србија Тис” ** пансион 3.512 - 4.412

Гарни хотел  „Хамбург” ** преноћиште 2.950 - 4.360  

смештај у вилама ноћење
1.600 - 4.000 

(у зависности од врсте 
објекта)

смештај у 
апартманима најам апартмана

3.000 - 6.800  
(у зависности од врсте 

апартмана и категорије)

приватан 
смештај ноћење

 
1500 - 4.000

(у зависности од зоне и 
категорије објекта)

БОР
Туристичка организација „Бор“
021 459 ,020 459/030
www.tobor.rs

Бор се налази у источној Србији, 240км од Београда. Повезан је мрежом 
саобраћајних веза са Дунавом, Коридором 10 и међународним прелазима 
према Румунији и Бугарској. Парк-музеј рударских машина и експонати 
презентују опрему и машине РТБ-а које су се користиле у прошлом веку. 
Зоолошки врт у Бору један је од најлепших у Србији, а  врту борави преко 
100 животиња. У подножју планине Црни Врх, 17км од Бора налази се Борско 
језеро. Обала са уређеним стазама за шетњу, спортским теренима, чине 
језеро привлачним местом за летњи одмор. Чисте планинске воде које се 
уливају у  језеро, као и редовна годишња порибљавања, чине га погодним 
стаништем за велики број рибљих врста, па тако и за спортски риболов. 
Туристи могу да посете Лазарев кањон и Лазареву пећину, као и планину 
Стол.

                                                                    ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима) 

Назив објекта 1/1 соба

Хотел „Албо“ *** 4.960

Хотел „Језеро Ји Зин” **** - Борско 
језеро 7.500
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смештај у коначиштима ноћење у 1/1 соби 2.400 – 2.980

приватан 
смештај у Бору

ноћење  у 1/1 соби и 1/2 
апартману 

2.400 - 6.000
 (у зависности од врсте 
објекта и броја особа)

смештај у 
собама, вилама и 
апартманима на 
Борском језеру

ноћење у 1/1 соби
1.500 - 6.000 

(у зависности од зоне и 
категорије објекта)

ПРОКУПЉЕ
Туристичка организација града Прокупља 
141 334/ 027  
www.cityofprokuplje.rs 

Прокупље се налази у југоисточној Србији, на реци Топлици, окружен 
брежуљцима Хисар, Губа, Боровњак и Соколица. Са ових висова простире 
се видик на Топличку долину и планине Копаоник, Јастребац и Радан. 
Најзначајнији туристички потенцијали су очувана природна богатства, 
као што су рељефни облици, планински врхови, минерални извори, 
чисти водотокови, река Топлица, језера, богат шумски биодиверзитет, 
богато културно-историјско наслеђе. Туристи могу да посете брдо Хисар и 
средњевековно утврђење, Југ Богданову кулу, Југ Богданову или Латинску 
цркву, цркву Светог Прокопија, манастир „Топличку Грачаницу“, манастир 
Ајдановац, опсерваторију на Видојевици, археолошко налазиште Плочник, 
Народни музеј Топлице, зграду Начелства, етно села, као и дегустирати 
врхунска вина у винаријама. 

                                                                    ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима) 

Назив објекта 1/2 соба

Хотел „Хамеум“ **** 4.500 – 5.250

ПИРОТ
Туристичка организација Пирота
010/320 838
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www.topirot.com

Пирот је град на југоистоку Србије и налази се на важном путном правцу 
“Коридору 10“ који повезује Европу са Азијом.  Подручје града окружено је са 
севера и североистока Старом планином, јужни и југозападни руб Пиротске 
котлине чине обронци Влашке и Суве планине, док је са северозапада 
Пиротска котлина окружена обронцима Сврљишке планине. Територијом 
град протичу реке Нишава, Јерма, Темштица, Височица, а подручје града 
обухвата и три језера – Завојско језеро, Крупачко језеро и Суковско језеро. 
Кроз сам град Пирот протиче река Нишава која дели град на два дела Пазар и 
Тијабару.
Пирот је познат по пиротском ћилиму, качкаваљу и пегланој кобасици, 
који су заштићени ознаком географског порекла. Обележје града су и 
средњевековна тврђава „Момчилов град“, Музеј Понишавља, радионице 
за израду ћилима, качкаваља и пеглане кобасице, пиротски кеј, културно-
историјски споменици и спортско-рекреативни објекти. У околини града 
туристи посећују разноврсне природне локалитете, водопаде, клисуре, реке 
и језера, као и многобројне видиковце, уређене пешачке стазе, излетишта, 
цркве и манастире. Током лета одржавају се манифестације „Highlander 
Стара планина“, Фестивал старопланинских јела, Међународни фолклорни 
фестивал, Фестивал пиротског ћилима и Фестивал сира и качкаваља.
Град Пирот је од лета прошле године богатији за још један рекреативно-
туристички објекат, отворени пливачки комплекс. Он се простире на 2,2 
хектара и састоји се из две целине. На једној се налази базен, величине 
50x25м и базен намењен деци. На другој целини налазе се терени за разне  
спортове, трим стаза, игралиште и угоститељски објекат. Сви садржаји 
смештени су непосредно поред затвореног базена и заједно са њим и осталим 
теренима који се налазе у близини, овај простор представља један од 
највећих спортско-туристичких комплекса у земљи.
Од новина истичемо и стазу за планински бициклизам. „Стаза код Четвртог 
километра“ уређена је и опремљена за планинске бициклистичке трке и 
једина је стаза у Србији која има 4 врсте подлога, што је чини и једном од 
најбољих стаза за ову врсту спорта. Има 2 круга, мали дужине 900м за млађе 
такмичатре и велики дужине 4.800м са висинском разликом од 150м и њега 
возе сви остали такмичари старији од 13 година. На стази се одржавају трке 
у планинском бициклизму у природном амбијенту у коме доминира борова 
шума .

Цена услуге  по особи дневно ( у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/1 соба

Хотел „Аna Lux“ **** пансион 5.805 – 5.985

Хотел „Дијана“ ** пансион 5.400

Гарни хотел „Sin-kom“ *** преноћиште 2.900

Гарни хотел “Алма“ ** преноћиште 2.900
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ВРАЊЕ
Туристичка организација града Врања
017/417 545, 422 555
www.turistickavranje.rs

Врање се налази на 110км од Ниша, а близина Бугарске и Северне Македоније 
чине га идеалним местом за успутно заустављање и разгледање града. 
Велики број културно- историјских споменика је из периода владавине 
Отоманске империје. Посебно се истичу Пашини конаци Селамлук (Народни 
музеј Врање), Харемлук Бели мост, Марково кале, споменик ослободиоцима 
Врања и турски амам. Треба истаћи и архитектуру која осликава неколико 
раздобља у развоју града. Немогуће је заобићи музеј кућу Бора Станковић, 
славног писца и најпознатијег Врањанца, „Свеправославни  центар 
преподобни Јустин Врањски и Ћелијски“. Гастрономија овог краја крије 
право богатство, а адут врањског краја је самса, празна пита са преливом од 
киселог млека и белог лука. Град Врање је члан УНЕСКО мреже креативних 
градова у области музике.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно ( у динарима)

Назив објекта 1/1 соба

Хотел „Royal Putnik“ **** 7.200

Хотел „Симпо-Пржар“ *** 2.000 - 2.700

Гарни хотел „М“ ** 1.970

приватан смештај ноћење по особи
1.300-4.000

приватан смештај 
ноћење по особи
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ПАЛИЋ
Туристичка организација града Суботице
024/753 111
www.visitsubotica.rs

Језеро и истоимено насеље налазе се 8км источно од Суботице. Изванредни 
објекти са почетка 20. века (Водоторањ, Велика тераса, Женски штранд и 
Музички павиљон), прелеп парк, атрактивно језеро чине Палић идеалним 
местом за летњи одмор. Смештај је могућ у хотелима, реновираним 
луксузним вилама изграђеним у «Палићком стилу» и бројним објектима 
приватног смештаја. Одлични ресторани и кафићи, рибље чарде, винарије 
и салаши, спортско-рекреативни терени, зоолошки врт, бициклистичке и 
пешачке стазе, заштићена подручја, динамичан културни живот, могућности 
забаве и додатни садржаји чине свеобухватну понуду  туристичког центра 
Палић. Новина за ову  сезону је модеран „Аквапарк“.

                                                                      ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/1 соба

Хотел „Президент“ **** 6.265

Хотел „Vilа Lago“ **** 4.862

Гарни хотел „Палић Ресорт“ **** 10.485

Гарни хотел „Villa Milord Resort“ **** 11.095

Гарни хотел „Парк-Језеро” **** 4.979

приватан смештај ноћење по особи
1.500 - 3.000

(у зависности од врсте и 
категорије објекта)

 
 

НОВИ БЕЧЕЈ
Туристичка организација општине Нови Бечеј
023/773-522
 
Нови Бечеј се налази на левој обали Тисе и на вештачком каналу Дунав—
Тиса—Дунав.
Посетиоц могу да обиђу музеј „Главашева кућа“ (родна кућа Владимира 

ОСТАЛА ТУРИСТИЧКА МЕСТА
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Главаша), музеј старих трактора и заната „Жеравица“, музеј „Котарка“ 
(некадашња котарка породице Карачоња за оставу кукуруза), рушевина 
средњовековне романичке цркве Араче, једну од ретких, очуваних, сланих 
мочвара у Србији Слано Копово. Поред ових знаменитости, ту су и дворац 
Соколац, дворац ,,Hertelendi-Bajić”, Бисерно острво, марина Градиште, „стаза 
здравља“, храст Лужњак, вино Крокан, ,,teambuilding” садржаји (куглање, 
шах, стони тенис, боћање, вожња фијакером, вожња бициклом, јахање, 
фото сафари, гађање ловачком пушком по принципу ,,СКИТ” гађања (у мету) 
и ,,ТРАП“ гађања (гађања глинених голубова) у ловачкој стрељани, вожња 
чамцем реком Тисом и још много тога. Неке од најпосећенијих манифестација 
током лета су ,,Опасуљивање“, слава ,,Свети Илија и ,,Великогоспојински 
дани“.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/1 соба

Хотел „Тиски цвет“ 9.000

смештај у 
преноћиштима и 
вилама

преноћиште у 1/1 соби
1.300 - 2.500

( у зависности од врсте објекта 
и броја особа)

приватан смештај ноћење по особи 
дневно

3.500 - 5.950 динара 
(у зависности од врсте 
објекта и броја особа)

СЕНТА
Туристичка организација општине Сента 
024/817 8180 
www.sentainfo.org

Сента je смештена на десној обали реке Тисе, на око 42км од српско-мађарске 
границе. Место је украшено зеленим површинама и богатом архитектуром 
у оквиру које доминирају зграде изграђене у стилу сецесије. Поред тога што 
је родно место Стевана Сремца и Јована Ђорђевића, позната је и по томе 
што је место где се одиграла чувена битка у којој је принц Еуген Савојски 
однео победу над турском војском 1697. године. У јуну месецу Тиса постаје 
место јединственог природног феномена, цветања Тисе у чију част се 
организује истоимена манифестација. Поред ње, током лета одржавају се и 
манифестације „BBQ Fest Senta“, „Сенћанска тамбура“, „Green Future Festival“,  
Празник града Сенте и „Дани Халас Чарде“.
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                                                                            ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/1 соба

Хотел „Ројал“ **** 3.500

Хотел „Фантастико“ *** 3.200

Хотел „Ветрењача“ ** 2.600

приватан смештај ноћење по особи 
дневно 1.700 - 4.200

ВРШАЦ
Туристичка организација општине Вршац
430 832 ,999 832/013
www.to.vrsac.com

Вршац је познат као град Јована Стерије Поповића, „оца“ српске драме 
и утемељивача Српске академије наука и уметности, Народног музеја 
и позоришног живота у Србији. Туристичку понуду чине Двор епархије 
Банатске, Саборна црква, црква Светог Герхарда, Стара апотека, центар 
„Миленијум“. У околини Вршца налазе се Вршачка кула, аеродром и Пилотска 
академија, манастир Месић и плантаже „Вршачких винограда“. 

                                                                      ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/1 соба

Хотел „Вила Брег“ **** 13.010 - 16.010

Хотел „Србија“ *** 7.600

смештај у 
преноћиштима

преноћиште по особи у 
1/1 соби

3.500 - 5.950 динара 
(у зависности од објекта)

ВРБАС
Туристичка организација општине Врбас
110 3008/021
www.turizamvrbas.com

Врбас се налази у Војводини. Кроз територију општине пролази ауто-пут 
Е75, магистрална жележничка пруга Београд-Суботица-Будимпешта, као 
и развијена мрежа канала која припада хидросистему Д-Т-Д. Природни 
потенцијал општине чине Змајевачка језера, Парк природа „Јегричка››, 
канал Д-Т-Д, Велики бачки канал са Шлајзом и спомеником Јожефу Кишу, 
пројектанту и градитељу Великог Бачког канала. Ловни туризам има изузетно 
дугу традицију. Историјско наслеђе чине цркве из 18. и 19. века, градски музеј, 
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партизанска база из II Светског рата, етно кућа,в иле и дворци  велепоседника 
из 19 века. Ловно подручје пресецају је два канала која омогућавају боравак 
барске и водене дивљачи. Туристи могу да се релаксирају у највећем 
спортском центру у Војводини - ЦФК ‹›Драго Јововић››. Током лета одржавају 
се следеће манифестације: Филмски фестивал „Равно село“, „Културно лето 
Змајево“, „Куцурска жетва“, „Фијакеријада-Равно Село“,„Пасуљијада-Савино 
Село“ и „Мото сусрети Врбац“.

Назив објекта 1/1 соба

Хотел „Бачка“ * 3.160

ЦФК „Драго Јововић“ 3.250

„Градска кафана“ 3.000

ШИД
Туристичка организација општине Шид
088 710 ,610 710/022 
www.tourismsid.rs

Шид је смештен на југозападном делу Војводине, односно западном 
делу Срема, поред аутопута Е70, 86км од Београда, а 76км од Новог Сада. 
Туристи могу да посете Галерију слика „Сава Шумановић“ и Спомен кућу 
Саве Шумановића, Музеј наивне уметности„ Илијанум“, Црквену ризницу 
српског архијерејског намесништва шидског, Спомен обележје „Сремски 
фронт“, манастире Света Петка, Привина глава и Ђипша. У околини Шида 
налазе ловишта Врањак и Моровић, као и језера Сот, Брује и Мохарач. Током 
летњих месеци одржавају се бројне манифестације: „Сремска куленијада“, 
Бициклистичка трка „Улицама Саве Шумановића“, „Шидско културно лето“ и  
„Винарске ноћи“. Нови смештајно-угоститељски објекат у туристичкој понуди 
општине Шид је хотел  “Две куле Resort & Winery”. Смештен је на југоисточној 
страни Фрушке горе, на пар километара од места Бачинци. У понуди објекта 
налазе се 23 смештајне јединице, подељене у 6 категорија, тако да свако 
може да персонализује свој тип идеалног одмора. Хотел има паркинг, 
спољашњи и унутрашњи базен, богат спа програм, спортске терене, ресторан 
интернационалне и домаће кухиње, као и велики избор квалитетних вина. 

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Хотел “Две куле Resort & 
Winery” ****

8.300

Војна установа „Моровић“ 2.956
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смештај у 
преноћиштима ноћење по особи 1.490 – 3.090

приватан 
смештај ноћење по особи 1.200 – 3.500 

(у зависности од објекта)

РУМА
Туристичка организација општине Рума
655 470 /022
www.rumatourism.com

Рума се налази у средишту Срема, између Дунава и Саве, у подножју Фрушке 
горе. Од  Београда је удаљена 50км, а од Новог Сада 35км. Наслања се на 
магистралну пругу  Београд – Загреб, а од аутопута Е-70 удаљена је 6км. 
Туристи могу да посете излетиште, језеро и истоимени хотел Борковац. У 
непосредној близини налази се отворени олимпијски базен са базеном за 
децу и организованом школом пливања и играма на води током летњих 
месеци. У близини је вештачко језеро, које представља рај за риболовце. 
Поред риболова, језеро је погодно и за кајакаше.  Током лета у општини 
Руми ће се одржавати многобројне манифестације међу којима је и  
традиционална манифестација „Румско културно лето“.

                                                                      ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Хотел „Борковац“ *** 3.000

Гарни хотел "Garnet Event centar" **** 3.500

смештај у 
коначиштима и 
вилама

преноћиште у 1/1 соби 
(у динарима)

1.500-4.000
(у зависности од врсте објекта)

ЖАБАЉ
Туристичка организација општине Жабаљ
688 831/021
www.visitzabalj.org

Жабаљ се налази на 25км од Новог Сада и Зрењанина, 90км од Београда и 
100км од граничног прелаза Хоргош, те представља идеално место за викенд 
туристе. Путовање дуж тематске руте „Крстарење Јегричком“ је за све оне 
који трагају за новим и старим укусима, задовољством откривања нових 
природних богатстава, места, култура, обичаја, традиције. Поред тога, ту су и 
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пчелари који у свом асортиману имају више врста меда и пчелиње производе. 
Туристи могу да обиђу вински подрум, радионицу за израду свилених 
бомбона, као и да уживају у богатој понуди домаће хране и пића. Посетом 
цркви Вазнесења Господњег у Чуругу, може се сазнати више о историји овог 
краја и видети чувени иконостас, рад Ђорђа Крстића. Током лета одржавају 
се манифестације „Крафт бир фест Жабаљ“ и „Златни котлић општине Жабаљ“.

                                                                      ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Ресторан са преноћиштем  „Дебели 
лад“

2.620

Ресторан са преноћиштем „Наша 
ловачка прича“

1.260

Ресторан са преноћиштем  „Токо-
Боки“ - Чуруг

2.560

Ресторан са преноћиштем „Тиха Тиса“ 
- Чуруг

1.200

приватан 
смештај

преноћиште у 1/2 соби 
(у динарима)

1.200 - 2.900
(у зависности од категорије 

собе)

ТИТЕЛ
УЗП „Тителски брег“ 
021/ 2962 177 
www.titelskibreg.com

Тител се налази на југоистоку Бачке, наспрам ушћа Бегеја у Тису, а недалеко 
од ушћа Тисе у Дунав. Специјални резерват природе „Тителски брег“ са 
својим природним, геолошким и археолошким вредностима заштитни 
je знак општине, као и шајкашка историја чијим наслеђем одише урбано 
језгро Титела. У Информативно-визиторском центру „Тителски брег“ помоћу 
интерактивне макете посетиоци могу да се упознају са богатством станишта 
и врстама заштићеног подручја. У припреми за ову сезону је и стална 
поставка „Сведок брдо“ која ће открити најинтересантније археолошке и 
историјске приче овог подручја. У истом објекту налази се Спомен галерија 
„Стојан Трумић“ у којој су изложени радови овог експресионисте. Изнад 
Титела, на Тителском брегу, налази се видиковац Калварија који гледа на 
саму тромеђу Срема, Баната и Бачке. У непосредној близини центра Титела 
налази се уређено купалиште на Тиси које је током лета веома посећено. 
Установа за заштиту природе „Тителски брег“ је управљач заштићеним 
подручјем и обавља послове из области туризма, туристичке програме и 
понуду прилагођава потребама и интересовањима посетилаца.
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                                                       ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/4 соба

Ресторан са преноћиштем „Тиса” 2.200 

приватни смештај ноћење по особи 2.500

АЛИБУНАР
Туристичка организација општине Aлибунар 
013/641 933 
www. turistickaalibunar.rs

Алибунар се налази у централном делу јужног Баната, у средишту плодних 
поља са ритовима. Кроз општину пролази међународни пут Београд-Вршац-
Темишвар. Посебну туристичку атракцију представља излетиште „Девојачки 
бунар“ у Делиблатској пешчари. Пружа могућност пешачења, посете 
ресторанима са традиционалном кухињом, винаријама, а може се пробати 
еколошки мед и производи од меда, посетити пансион за коње. Такође је 
идеална дестинација за припреме спортиста. Јединствена црквица брвнара 
Св.Огњене Марије налази се на централном делу излетишта.

      ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Коначиште „Гранд” 2.090

Коначиште „Плава дама“ 2.500

приватни смештај ноћење по особи 1.800 - 2.000

ИВАЊИЦА
Туристичка организација општине Ивањица
085 665/032
www.ivatourism.org

Ивањица лежи на обронцима планина Голије и Јавора. Обиље зеленила, 
одсуство магле и аерозагађења допринели су да Ивањица буде проглашена 
за ваздушну бању. Клима погодује лечењу анемије, обољења респираторних 
oргана, алергијских и неуролошких обољења, а лечење се спроводи у 
Специјалној болници „Ивањица”. Поред тога, у Специјалној болници се 
спроводи посебан програм јачања имунитета, а постоје услови и за припреме 
спортиста. Гости могу да посете стару хидро-централу из 1911. године, Камени 
мост, највећи једнолучни мост на Балкану, манастире Студеницу, Ковиље 
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и Клисуру и др. На располагању онима који воле активан одмор на Мучњу 
је однедавно и via ferrata као и zip line у селу Рашчићи. Ту су обележене 
стазе за пешачење и планинарење и неколико видиковаца на атрактивним 
локалитетима.

      
ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта врста услуге 1/2 соба

Специјална болница 
„Ивањица”

пансион 
болеснички дан

4.000
5.700

Хотел „Президент“ **** пансион 4.600

Хотел „Парк“ *** преноћиште 4.810

Хотел „Катићи“ *** пансион 3.500

Хотел „Јавор” ** полупансион 4.900

ПОЖЕГА
Туристичка организација општине Пожега
650 714/031
www.topoz.rs

Oпштина Пожега се налази у Западној Србији, oкружена падинама Овчара, 
Каблара, Јелове Горе и Благаје. Кроз пожешку котлину протичу реке Скрапеж, 
Ђетиња и Моравица, које се сједињују у реку Мораву. Туристи могу да 
посете Музеј Железница Србије - Одељење узаних пруга Пожега. У музејском 
простору лоцирана је типска железничка станица са локомотивом „Рама“ из 
1873. године, „Милан“ из 1882. године, „Костолац“ из 1916. године, као и друге 
поставке из прошлих времена. Најпознатије обележје Пожеге је  кружни 
градски трг настао по замисли Милоша Обреновића. У  свом родном селу  
Горњој  Добрињи  Милош  Обреновић је саградио цркву Светих апостола 
Петра и Павла. Спомен комплекс „Милош Обреновић“ се састоји од поменуте 
цркве, чардака, звоника и споменика кнезу Милошу. Историјско наслeђе 
чине и црква брвнара Светог Јована Крститеља у селу Горобиље,  црква 
Рођења Пресвете Богородице у селу Прилипац и манастир Светог Ђорђа у 
селу Годовик. Природне лепоте пружају могућност за планинарење, пешачке 
туре и вожњу бицикла по брдским пределима. Oд манифестације током 
летњег периода организују се „Дани гљива“, „Михољски сусрети села“ и 
„Културно лето“.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Хотел „Пожега“ **** 5.620
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смештај у 
преноћиштима и 
вилама

преноћиште по 
особи у 1/1 соби

3.000 -3 .520 динара 
(у зависности од објекта)

приватни смештај ноћење
1.000 - 1.200

(у зависности од зоне и 
категорије објекта)

ЛУЧАНИ
Туристичка организација „ Драгачево“
886 855/032
www.turizamdragacevo.org  

Општина Лучани налази се у западној Србији. Гуча је поред Сабора трубача 
препознатљива и по Музеју трубе, Споменику трубачу, порти Цркве Светог 
Архангела Гаврила и јединственом Музеју крајпуташа и надгробника у 
дворишту основне школе. Надомак Гуче, у селу Рти, налази се Рћанска 
пећина. На обронцима планине Јелице, смештено је археолошко налазиште 
„Градина“ са остацима римске цивилизације. Туристи могу посетити и Музеј 
Горачићке буне, у селу Горачићи.  Језеро у Вучковици, на 15км удаљености 
од Гуче, атрактивно је риболовцима. Лучани представљају центар спортског 
туризма, а туристи могу да посете манастире Овчарско-кабларске клисуре.  
Овог лета поред већ препознатљивог Драгачевског сабора трубача, 
одржавају се и “Хајдук фест“ и „Сабор rock &roll-a“.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Хотел „Лучани” *** 3.600

Хотел „Нордик“ ** - Гуча 2.590

смештај у 
преноћиштима и

преноћиште по 
особи у 1/1 соби 2.000

приватни смештај преноћиште у 1/2 по 
особи  

2.000 - 3.500
( у зависности од категорије 

смештаја)
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КОСЈЕРИЋ
Туристичка организација општине Косјерић
155 782/031
www.odmorukosjericu.rs

Косјерић је смештен између Златибора и Дивчибара. Гостима су на 
располагању спортско-рекреативни садржаји и специјалитети националне 
кухиње од намирница са еколошки чистих подручја. Туристи могу бити 
активни учесници у туристичким програмима „Традиционална српска 
свадба“,  „Боемски Косјерић“, „Крајпуташи говоре“. Програми за најмлађе су 
„Школа мојих предака“, „Излет за ђаке Гостољубље“. Туристи могу посетити 
Визиторски центар смештен у Хану, као и легат књижевника Милована 
Витезовића и галерију Лизе Марић-Крижанић

ПАНСИОН по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Хотел „Olympic” *** 3.900

Коначиште „Национална кућа Извор“ 2.700

приватни смештај ноћење по особи 1.200-2.000

РАШКА
Туристичка организација „Рашка“  
036/738 670 
www.raskaturizam.rs

Рашка, једини град у Србији који носи име старе српске средњовековне 
државе, се налази у југозападном делу Србије, на ушћу рекa Рашке и Ибра. 
Близина Копаоника и Голије, топлих извора Јошаничке бање, манастири 
и цркве из раног средњег века, међу којима се истичу манастири Градац, 
Кончул, Стара и Нова Павлица, бројна излетишта, чине Рашку незаобилазном 
за посете туриста. У туристичкој понуди се налази спомен соба „Рашка – 
ратна престоница Краљевине Србије 1915. године“ која представља сећање 
на одржавање седница Владе Краљевине Србије из те године. Атракција за 
туристе је Семетешко језеро, које је удаљено од Рашке око 16км. Најзначајнија 
манифестација у Рашки током лета су „Рашке духовне свечаности“.

                                                                              Цена услуге по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Преноћиште „Конак Лукс 2006“ 1.450

УТР „Јагњило“ 2.000
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УР „Караван“ и „Караван 123“ 3.200

СУТЗР „Ројал“ 1.250

УР „Чакмара“ 2.000

приватни смештај најам собе и апартмана
21 - 50 € 

(у зависности од врсте 
објекта и броја особа)

ПРИБОЈ
Туристичка организација Прибој
www.topriboj.rs

Прибој се налази у југозападној Србији, на тромеђи Србије, Црне Горе и Босне 
и Херцеговине. Кроз Прибој пролази пруга Београд – Бар, пут ка Сарајеву, а 
рубом општине пролази и пут Београд-Црногорско приморје.  Прибој је пун 
нетакнуте природе, прелепих видиковаца, спорта, бањског туризма. Туристи 
у Прибоју могу да посете манастир Св.Никола у Прибојској Бањи, Хасан-
агину џамију, манастир Св.Георгија у селу Мажићи, Завичајни музеј, бројна 
излетишта и Рибарско насеље на Потпећком језеру. Током лета одржава се 
„Лимска регата„ са „Лим фестом“.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

назив објекта 1/2 соба

Хотел „Терме 36,6“ **** 5.900

Коначиште „Лим“ 2.420

ВЛАДИМИРЦИ
Туристичка организација општине Владимирци
141 513 /015
www.tovladimirci.rs

Општина Владимирци се налази у северозападнoм делу Србије, уз десну 
обалу реке Саве. Од Београда је удаљена 74км, а од Шапца 18км. Туристи 
могу да посете манастир Каону у истоименом селу са моштима Свете Петке. 
За вернике и туристе интересантна је реплика пећине и колевке слићне оној 
у којој је Исус Христ рођен. У Владимировцима је зграда конака позната по 
томе што је у њу Милован Глишић сместио радњу своје приповетке ”Глава 
шећера”. Данас је то седиште Библиотеке „Диша Атић“.  У селу Трбушац се 
налазе храстови, поред којих је 1806. године свештеник Пантелије Карађорђе 
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благосиљао војску Карађорђа пред бој на Мишару. На истом месту је и 
скулптура „Мудрац“. Спортско-рекреативни центар „Базени Владимирци“ 
већ дуги низ година представља место окупљања великог броја посетилаца. 
Туристи могу да посете етно село у Белотићу, са аутентичном ткачницом, 
воденицом, објектима за печење хлеба, вајатима за преноћиште. У околини 
Владимироваца постоје мања језера на којима је дозвољено пецање. Током 
лета одржавају се манифестације „Петровдански дани“ и „Јаловичка ликовна 
колонија“.

                                                                         ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Етно комплекс „Кнежеви 
конаци“ 2.000

Дом ученика 
„Посавотамнавска средња 
школа“

1.850

РЕКОВАЦ
Туристичка организација општине Рековац 
035/8411 900, 062/657 026 
www.torekovac.com

Рековац се налази у средишњем делу Србије и југоисточном делу Шумадије, 
између Гледићких планина на западу и Јухора на истоку. Смештен је 30км 
југозападно од Јагодине, на малој реци Дуленки, у брдовитом крају, познатом 
по свом историјском називу Левач. Захваљујући географском положају, 
природним вредностима, историјским споменицима, народним обичајима, 
богатим ловиштима има све потенцијале да буде једна од препознатљивијих 
дестинација у Србији. Левач је познат и по манастирима и винаријама. 
Најпознатије манифестације које ће се одржати током лета је сабор 
изворног народног стваралаштва „Прођох Левач, прођох Шумадију“, као и 
гастрономска манифестација „ Левачка пасуљијада“.
                                                                                

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/1 соба

Конак манастира “Каленић”  1.500

УО „Мими“-Течић 2.300

Етно газдинство 
„Брана Велика 
Крушевица“

најам куће за одмор
12.870 - 47.970 

(у зависности од врсте куће и 
броја особа)
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ДЕСПОТОВАЦ
Јавно предузеће за заштиту природе,  развој туризма и угоститељство 
„Ресавска пећина“
825 289/062 ,110 611/035

Деспотовац се налази на 130км од Београда. Располаже предивним 
пејзажима, здравом природом и насељена је пријатељски расположеним 
и љубазним људима. Туристичка понуда општине Деспотовац је 
спој природних реткости, неспецифичне лепоте и споменика српске 
средњовековне културе, пећинa и музеја а све локације су на удаљености од 
око 20-30 минута вожње од центра Деспотовца. Манастир Манасија, Ресавска 
пећина, Лисине, водопад Велики бук, Бељаница, Сењски рудник и водопад 
Прскало.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима) 

Назив објекта 1/2 соба

Коначиште „Ресава“ 2.060

Коначиште „Круна“ 1.500 - 1.850

смештај етно 
кућама, фармама и 
конацима

преноћиште
2.100 - 6.000

(у зависности од врсте објекта 
и броја особа)

приватан смештај ноћење
1.500 - 3.000 

(у зависности од зоне и 
категорије објекта)

ЖАГУБИЦА
Туристичка организација општине Књажевац
230 735/019
www.toknjazevac.org.rs

Kњажевац је место богате традиције, културних вредности и природних 
лепота. Познат под називом „Српска Венеција“, због чак три реке на којима 
лежи , 7 мостова и чамаца који су некада пловили реком. Од 2014. године носи 
титулу «Изузетна дестинација Европе». Примарни природни ресурс је Стара 
планина, оаза мира, чистог ваздуха и здраве хране. Од осталих природних 
атракција ту су Ргошка Бања-Бањица, природно језеро са термалном водом 
постојане температуре од 28C°, планина Тупижница - идеална за љубитеље 
планинарења и параглајдера и клисура Ждрело. Од културно-историјских 
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споменика из различитих епоха, истичемо староримско војно утврђење 
Тимакум Минус, Богородичину цркву и Гургусовачку кулу. Старо градско-
трговачко језгро и амбијентална средина по којој је Књажевац препознатљив 
је Стара чаршија. 

                                                                              Ноћење по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Хотел „Тимок“ ** 2.000 – 3.000

Гарни хотел „Мали 
предах“ ** 2.000 – 3.000

Ресторан са 
преноћиштем 
„Ренесанса“

2.000

приватан смештај  преноћиште у 1/2 соби, 
по особи 1.500 – 2.000

КУЧЕВО
Туристичка организација Кучево
850 850 ,666 850/012
www.tokucevo.org

Кучево је симпатична варошица која као да се сакрила у недрима Хомољских 
планина и Звишке долине, заклоњена масивом Северног Кучаја, поред 
златоносне реке Пек. Кучево је од Београда удаљено око 135км, од Пожаревца 
54км и од Мајданпека 45км. У околини су бројне пећине, од којих су 
најпознатије Равништарка и Церемошња. По лепоти је позната и Дубочка 
пећина, која се може обићи искључиво са спелеолошким водичем. Туристи 
могу да посете археолошко налазиште Краку Лу Јордан, римско рударско-
металуршки центар из 3. века нове ере. Овде се могу видети темпераментне 
влашке игре и древне народне обичаје, необична ношња, чути легенде о 
хајдуцима, посебно о чувеном Ивану Бабејићу, али и легенде о злату. Рецепти 
многих гастрономских специјалитета се преносе с колена на колено. Крај 
је познат по јагњетини, меду, печуркама, сиру и лековитим травама са 
оближњих планина.

      ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

назив објекта 1/2 соба

Хотел „Рудник“ ** 6.200

смештај у апартманима најам апартмана 5.000 – 5.850
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приватан смештај  преноћиште у 1/2 соби, 
по особи

1.700 – 4.200 
(у зависности од врсте 

смештаја)

ЖАГУБИЦА
Туристичка организација општине Жагубица
657 7643 /012
www.tozagubica.rs

Жагубица се налази у источној Србији, оивичена природним границама 
Хомољских планина, планинама Бељаница, Црни Врх, Јежевац  и деловима 
Кучајских планина. Обилује  нетакнутом природом којом доминирају 
споменици природе, као што су Врело Млаве, Крупајско врело, Горњачка 
клисура, крашки извор Потајница „Стојање“ и прераст „Самар“. Историју овог 
краја обележавају манастири  Горњак и Благовештење у Горњачкој клисури, 
као и манастир  Тршка црква из 13. века. На Бељаници се налази природни 
резерват „Бусовата“. Чиста животна средина омогућила је заштиту бренда  
„Хомољски мед“. Ове летње сезоне издвајамо догађаје Сабор „Врела Хомоља“ 
и  “Дани проје и сира“

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима) 

назив објекта 1/2  соба

Преноћиште „Врело Млаве“ 2.200

Преноћиште „Горњак“ 2.000

Коначиште „Радмиликс“ 1.000 – 2.000

Етно село „Тршка“ 2.300
 
 

МАЛО ЦРНИЋЕ
Туристичка организација општине Мало Црниће
064 280/012
www.toomc.org

Мало Црниће се налази у средишту Браничевског округа, 95км од 
Београда, између Пожаревца и Петровца на Млави. Туристи могу да посете 
манастирe Заова и Брадача из 14. века, споменик Врањевац који је посвећен 
настрадалима са територије Браничевског округа у периоду Балканских и 
Првог светског рата. Ту су и 2 отворена базена, пешачко-рекреатива стаза, а 
постоји могућност пецања на 2 језера. Могу се посетити етно село „Ла салаш“, 
као и бројни ресторани са традиционалном кухињом.
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                                                                      ПАНСИОН по особи дневно (у динарима) 

Назив објекта 1/2 соба

Преноћиште „Дама“ 1.200

Преноћиште  „Луг“ 1.200

Преноћиште „Continental“ 3.000

ТРСТЕНИК 
Туристичка организација општине Трстеник
037/715 263
www.turizamtrstenik.rs

Трстеник се налази у централној Србији, у долини Западне Мораве. 
Богато културно-историјско наслеђе предводе средњевековни манастири 
Љубостиња и Велуће. Током лета на Морави је могуће пецати, купати се, 
изнајмити кајак. На десној обали реке су спортски терени, ресторани, 
као и аква-парк који садржи олимпијски и 3 мања базена са тобоганима 
за децу.  Планинарске стазе су трасиране на Гледићким планинама и на 
Гочу у дужини преко 200км, а постоје и три стазе за теренско јахање коња 
у пратњи инструктура. До Самара, највишег врха Гледићких планина се 
може квадовима и џиповима. Аеро-клуб „Трстеник“ организује разгледање 
Трстеника и околине из ваздуха, а занимљиве су и школе летења за спортске 
пилоте и једриличаре. Трстеничко виногорје је значајан расадник винове 
лозе, а вина су изузетног квалитета. Неколико породичних винарија се 
бави винским туризмом, а локална вина се могу дегустирати у трстеничким 
ресторанима. Стопања је село са највећим бројем печењара по глави 
становника, познато по увек свежем и врућем прасећем и јагњећем печењу.

                                                                        ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима) 

назив објекта 1/2 соба

Коначиште „Гоч“ 1.500

приватан смештај ноћење по особи у 1/2 соби

    1.500 - 6.000 
(у зависности од 

категорије објекта и 
броја особа)
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РАЖАЊ
Туристичка организација општине Ражањ
037/3841 174
www.turizamrazanj.rs

Општина Ражањ је смештена на раскршћу Балканске и Карпатске Србије, 
односно Великог и Јужног Поморавља. Кроз општину пролази саобраћајница 
Е75, што погодује развоју транзитног туризма. Окружена бањама (Сокобања, 
Рибарска бања и Бања Јошаница) и планином Буковик, са разноврсном 
флором и чистим водама, туристима пружа идеалне услове за летњи одмор. 
На територији без индустријских загађивача и са више од 30% под шумама, 
сачуван је атрактиван амбијент српског руралног подручја. Манастир Св. 
Роман из 9. века познат је делом по пуковнику Рајевском из Толстојеве „Ане 
Карењине“, а делом и по исцелитељским моћима својих извора. 

                                                                      ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/1  соба

Етно кућа „Хребељановић“ 1.500

Етно газдинство „Стамболић“ 3.000

ДИМИТРОВГРАД
Туристичка организација „Цариброд“
010/360 873
www.udimitrovgradu.rs

Димитровград се налази на крајњем југоистоку Србије. Кроз општину пролази 
међународни Коридор 10, па се из тог разлога назива „источном капијом“ 
Србије. Удаљен је 90км од Ниша и 50 км од Софије. Многи делови општине 
су еколошки очувани и представљају биолошке резервате у којима живи 
велики број ретких и вредних биљних и животињских врста. Туристима су 
атрактивни Стара планина, кањон реке Јерме, Петрлашка пећина, Смиловска 
језера, као и Погановски манастир.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима) 

Назив објекта 1/2 соба

Хотел „Хепи“ *** 5.680

смештај у 
коначиштима преноћиште у 1/2 соби

4.200
по особи 

(у динарима)
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БАБУШНИЦА
Туристичка организација општине Бабушница 
010/383 161 
www.tobabusnica.com

Општина Бабушница се налази у брдско – планинском реону југоисточне 
Србије, у долини реке Лужнице и на обронцима околних планина. Природне 
лепоте, културно - историјско наслеђе, традиционална кухиња указују на 
могућности за летњи одмор. Од природних лепота треба истaћи кањон 
Цедилка, специјалне резервате природе «Венерина долина» и «Јерма», 
планину Руј, Лужничку котлину. Најпознатији и најатрактивнији врх је Големи 
Стол нa 1.239 мнв, који својим трапезастим обликом доминира околином 
и представља један од највећих туристичких потенцијала. Од културно-
историјских споменика ту су манастири Света Петка и Свети Ђорђе, војно 
утврђење «Шанац», „Камени мост“, остаци средњевековног града Остатовица 
и др. Богату туристичку понуду чине традиционална јела (нарочито вурда), 
ракија, вина од купине и црне рибизле.  

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

назив објекта 1/1 соба

Коначиште „Марков 
конак“ 1.200

Коначиште  „Лужничка 
прича“ 1.500

приватан смештај ноћење по особи 1.500 - 1.600

ЛЕБАНЕ
Туристичка организација општине Лебане
016/847 160

Лебане се налази у југоисточној Србији, у долини реке Јабланице, 20км 
југозападно од Лесковца, на магистралном правцу ка Приштини. У близини 
је археолошки локалитет „Царичин град “, задужбина Цара Јустинијана из 6. 
века. Одавде почиње предео Парка природе Радан планина, а за туристе су 
обележене пешачко-бициклистичке стазе ка Ђавољој вароши, Брестовачком 
језеру, праисторијском насељу Плочник или Сијаринској бањи. Током лета 
одржавају се манифестације  «Парадајз фест», «Теодора фест» и фестивал 
фолклора „У ритму Јабланичког срца“.
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Назив објекта 1/1 соба

Визиторски центар „Теодора“ 2.300

приватан смештај ноћење по особи у 1/1 соби 2.000

БОЈНИК
Туристичка организација општине Бојник
316 820/016
www.tоbojnik.rs

Општина Бојник се  налази на југу Србије, у сливу Пусте реке и у 
северозападном делу Лесковачке котлине. У Бојник се стиже из правца 
Београд – Ниш међународним путем Е-75, а од Београда је удаљен 290км. 
Очувани еко системи, органска храна, разноликост етнографских и културних 
вредности су највеће вредности овог краја. Парк природе Радан планина 
пружа могућност за одмор и изазове, нарочито за планинаре. Радан је познат 
и као „мистична планина“ на којој су присутне многе неуобичајне појаве. 
Најпознатије међу њима су „Узбрдна низбрдица“ и „Деливоде“. У току летње 
сезоне гостима су на располагању и пешачке туре, јахање, могућност лова и 
риболова, бициклистичке стазе, истраживање флоре Радана која чини 22% 
укупне флоре Србије. Брестовачко језеро налази се 12км западно од Бојника 
и током лета на њему је могуће купање и риболов. Летњу туристичку понуду 
употпуњују бројне манифестације – „Бојничко лето“, „Сабор Фејат“, „Ловачки 
дани на Радану“ и др. 

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима) 

Назив објекта 1/2 соба

Коначиште "Санторини лукс" 1.800

ВЛАСОТИНЦЕ
Туристичка организација општине Власотинце
0381 315/016
www.toovlasotince.rs

Власотинце се налазе на југу Србије, 5км  од ауто пута Е 75. Територија 
општине обухвата две природне целине, са једне стране су брдско-планински 
предели са разноврсним биљним и животињским светом, а са друге је плодна 
котлина позната по производњи поврћа. Оно што даје посебну драж је 
река Власина која протиче кроз центар места, окружена прелепим зеленим 
пејзажима. Власина је планинска река, која извире на 1200мнв на Власинском 
језеру  и управо због хладније/пријатније температуре представља рај за 
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купаче у врелим летњим данима.  Власотинце са кејом на Власини током лета 
постаје прави мали медитерански градић, где се целокупан живот сели на 
обале реке. Током лета се одржавају „Власина фест“, манифестација којом 
се отвара купалишна сезона на Власини, „Вински бал“, „Лето у Власотинцу“ и 
музички фестивал „Пивски“ селу Ладовица. 

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима) 

Назив објекта 1/2 соба

Етно село „Свође“ 3.200

приватан смештај ноћење у 1/2 соби 2.600 - 3.600 

ВЛАДИЧИН ХАН
Центар за културне делатности, туризам и библиотекарство општине 
Владичин Хан 
017/ 473 824 
www.vladicinhan.org.rs

У северозападном делу Врањске котлине, у непосредној близини 
Грделичке клисуре налази се Владичин Хан. Ова варош одише мирисом и 
темпераментом југа, људима отвореног срца, укусном храном, звуцима труба 
прослављених оркестара Марка и Бобана Марковића, Ненада Илића, Бојана 
Крстића и других. Бројне реке над којима се протежу мостови, улепшавају 
ионако леп и чист крајолик.  Владичин Хан је окружен шумом и падинама 
планине Кукавица. Споменик природе „Јовачка језера“ један је у низу 
природних потенцијала општине. Локално културно наслеђе чине манастири 
Успење Пресвете Богородице и Свети Илија,  храм Светог Христовог 
Преображења, испосничка црква Свете Петке и др.

  ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Преночиште „Rooms Тоurist“ 1.560

Преноћиште “Villa Grazia“ 1.760

Конак „Фонтана“ 1.960

Конак „Турист“ 1.560

ЗВЕЧАН
Туристичка организација општине Звечан  
816 8262/064
www.zvecanturizam.com
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Oпштинa Звечан  се налази на северу  Косова и Метохије,  на северној 
страни Косовске котлине у долини реке Ибар, на додиру огранака планина 
Копаоника, Мокре горе и Рогозне. Има богату историју и располаже 
вредним културно-историјским наслеђем. На територији општине налазе 
се три средњовековна споменика културе: српски средњовековни град 
и тврђава  Звечан, манастир Бањска, задужбина српског краља Стефана 
Уроша II Милутина и манастир Соколица у коме се налази мермерна статуа 
Богородице са малим Христом на коленима.  У Звечану треба посетити и 
манастир Девина Вода новијег датума, неколико археолошких локалитета 
и цркве у околним местима. Богато природно наслеђе општине Звечан 
обухватају извори термалне воде у насељу Бањска. У летњем периоду 
популаран је градски базен у Звечану, а Спортско-рекреативни комплекс 
„Тенис“ пружа све услове за спортске активности  и рекреацију. Најзначајнија 
манифестација током лета је Међународна културно-уметничка 
манифестација „Соколица“ у оквиру које се организују ликовна колонија и 
песничке вечери.

ПРЕНОЋИШТЕ по особи дневно (у динарима)

Назив објекта 1/2 соба

Преночиште „Извор“ - 
Грабовац 1.500

Преноћиште “Рудар“ - Велико 
Рударе 2.360
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